RuneScape:Chat/Logs/31 August 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
02:09 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
02:09 <TyA> lol
02:09 <TyA> Oh yea, Rappy wanted to tell you about one of the largest files on this wiki
02:09 <Hairr> Thanks Sactage :)
02:09 <Sactage> Hair: product controls everything
02:09 <Hairr>
02:11 <Hairr> Sactage: I know, I was just telling Ty what happened to me
02:11  * Hairr isn't sure if he was interested or not but Hairr did
02:11 <TyA> Lies and slander
02:12 <Casting Fishes^^> Guise.
02:12 <Casting Fishes^^> I left my boyfriend in my room to sleep. 
02:12 <Casting Fishes^^> >_>
02:12 <Hairr> <.<
02:12  * Casting Fishes^^ wonders how hes doing
02:13 <Casting Fishes^^> brb >_>
02:13 <Casting Fishes^^> im checking on him <_<
02:13 <Hallowland> Hairr
02:13 <Hairr> Hey
02:13 <Casting Fishes^^> i forgot about him for like an hour lul
02:13 <Hallowland> Sorry :/
02:13 <Hallowland> I think I'm getting to critical about Runescape
02:13 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
02:14 <Hallowland> Too*
02:14 <Casting Fishes^^> he's sleepin
02:15  * Hairr doesn't want wifey feeshee sleppin with someone
02:15 <Hairr> gtfo fishy boyfriend
02:16 <Casting Fishes^^> Lul.
02:16 <Casting Fishes^^> Its ohkie hair.
02:16 <Casting Fishes^^> It's jus through skype
02:16 -!- Zenile has left Special:Chat.
02:17 <Hallowland> I searched "fishy boyfriend" on google and somehow it ended in justin bieber photos
02:18 <Casting Fishes^^> lul
02:18 <Casting Fishes^^> [[User:INightwish]] <-- das him
02:21 <Hallowland> ;o
02:22 <Spineweilder> he trusted me with an onyx.
02:22 <Spineweilder> he's ossum
02:22 <Casting Fishes^^> he ish
02:22 <Casting Fishes^^> <3
02:22 <Casting Fishes^^> I known him almost 7 monthsies.
02:22 <Casting Fishes^^> Dunno when we gots together cus it kinda jus happened
02:22 -!- Zenile has joined Special:Chat
02:23 <Zenile> How will we be able to pick our 350k xp
02:23 <Spineweilder> nou Coel!!! D:
02:24 <Hallowland> My last relationship was in ~4 months ;o
02:24 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
02:24 <Spineweilder> RSA
02:24 <Spineweilder> asdfghjkl
02:24 <Nex Undique> Hey Spine
02:28 <Hallowland> Time to try to sleep again…
02:28 <Hallowland> See you later people :)
02:28 -!- Zenile has left Special:Chat.
02:28 <Nex Undique> Bye Hallowland
02:29 <Spineweilder> Cya Hallow
02:29 <Mr Tudjay> Baii :P
02:30 <Hallowland> Sorry if I annoyed you I really never meant to :s
02:30 <Nex Undique> Hi robger
02:33 -!- Jimmy2989 has joined Special:Chat
02:33 <Hairr> Hey Jimmy
02:34 <Jimmy2989> hello
02:34 -!- CyrithRS has joined Special:Chat
02:34 <Spineweilder> [[User:Sir_Veylantz]]
02:34 <Hairr> Hey CyrithRS
02:35 <CyrithRS> hi
02:35 <Spineweilder> that was my name at one point 
02:35 <Spineweilder> before i joined wiki
02:35 <BrenRS> 99 craft
02:35 <BrenRS> :D
02:37 <Spineweilder> Again, nice :P
02:39 -!- Sactage has left Special:Chat.
02:39 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:39 -!- Jimmy2989 has left Special:Chat.
02:43 <Spineweilder> Hi Athe.
02:43 <Hairr> during the a-log script, I found a username called "i_wuv_bukits"
02:44 <Mr Tudjay> Off to sleep. see ye folks
02:44 <Hairr> G'night
02:44 -!- Mr Tudjay has left Special:Chat.
02:48 <Casting Fishes^^> Can someone tell me when i lag out? lul
02:48 <Atheist723> Do you mean join/leaving?
02:48 <Casting Fishes^^> no on runescape
02:48 <Casting Fishes^^> >_>
02:49 <Casting Fishes^^> jus lagged out once i got to a star lul
02:49  * Atheist723 only logs on for daily stuff now
02:49  * Atheist723 is depressed with SGS officially selling game benefits
02:49 <Casting Fishes^^> (y)
02:50 <Atheist723> What is that supposed to mean?
02:50 <Hairr> (y) == (y)
02:51 <Casting Fishes^^> I can't express my hate foer star hunting clans
02:51 <Casting Fishes^^> >_> for*
02:52 <Atheist723> Do you mean that as you do not wish to speak against them, or is the hatred too great for words?
02:53 <Casting Fishes^^> #2 
02:53 <Atheist723> Why?
02:53 <Casting Fishes^^> 12 people piled ona  s2 star.
02:53 <Casting Fishes^^> I've seen 49 people on a s1
02:53 <Casting Fishes^^> FORTY NINE
02:54 <Casting Fishes^^> (qc) velvet tige is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
02:54 <Casting Fishes^^> details velvet tiger
02:54 <Casting Fishes^^> >_>
02:54 <Casting Fishes^^> (qc) "The Real" velvet tiger is a RuneScape member. He/she is member of the clan "SkillnSt00f", which is currently not recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
02:54 <Casting Fishes^^> god
02:55 <Atheist723> How do you count that many players?
02:55 <Atheist723> (qc) Beta recluse is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Scrying Pool", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 100.
02:55 <Atheist723> (qc) Mod Mark H is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Scrying Pool", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
02:56 <Atheist723> Aren't staff accounts deleted when they quit the job?
02:59 <Spineweilder> idk
03:00 <Casting Fishes^^> [[Evil tree]] wut
03:00 <Atheist723> Huh?
03:07 <Spineweilder> 49k to 99 Att
03:11  * Hairr has to go now
03:11 <Hairr> bai bai
03:11 <Hairr> <3
03:11 <Spineweilder> nou
03:11 <Hairr> YES
03:11 <Spineweilder> D:
03:11 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:11 <Casting Fishes^^> NUZ
03:11 <Spineweilder> NOUz
03:11  * Casting Fishes^^ cuts evil tree
03:12 <Atheist723> They are always not there when I want to cut them.
03:13 <Casting Fishes^^> Its jus a regular :c
03:13 <Casting Fishes^^> I nutured it tho
03:13 <Casting Fishes^^> or whatever it is
03:13 <Atheist723> "Nurture", I think.
03:13 <Casting Fishes^^> yesh
03:13 <Casting Fishes^^> :3
03:14 <Spineweilder> (caek) for Feeshy :D
03:14 -!- 01tankranger has joined Special:Chat
03:14  * Casting Fishes^^ noms
03:14 <Casting Fishes^^> <3
03:14 -!- 01tankranger has left Special:Chat.
03:14 <Spineweilder> Athe's gonna be a UOTM :)
03:15 <Spineweilder> * nominates someone awesome on last day of nom
03:15 <Casting Fishes^^> wut
03:15 <Atheist723> It isn't a victory without competition.
03:15 <Spineweilder> Like with Liquid
03:16 <Spineweilder> beat by Star on last day lmao :P
03:16 <Atheist723> I very strongly suspected she was nominated only because someone don't like him.
03:16 <Spineweilder> Right?? :P
03:16 <TyA> I like helm
03:16 <Spineweilder> even tho he nommed Star on last day
03:16 <Casting Fishes^^> Great
03:16 <Casting Fishes^^> i haz hiccupz
03:17 <Spineweilder> 'I believe that random acts such as these deserve some recognition"
03:17 <Atheist723> While she is a good editor, it would be a good idea to award it to an aspiring one rather than one that has lapsed to semi-inactivity.
03:17 <Spineweilder> Feesh
03:17 <Spineweilder> you haz to be scared soo hard to get rid of eet
03:17 <Atheist723> Or maybe it is me being a paranoid conspiratorial guy  as usual.
03:17  * Atheist723 kicks Spineweilder for trollspeak
03:18 <TyA> y u no liek tr011 sp34k
03:18 <Spineweilder> D:
03:18 <Atheist723> Troll speak is a different and less severe version of leetspeak, but still annoying.
03:18 <Spineweilder> just see Ruri when a brony comes >.>...
03:18 <Atheist723> What do you mean?
03:19 <Spineweilder> She really hates bronies
03:19 <Atheist723> How is that relevant, although I share her dislike? 
03:19 <Spineweilder> annoyance
03:19 <Spineweilder> also it just came to me
03:20 <Atheist723> Thousands of things in this world annoy me, it'll drive me crazy if I think about all of them.
03:20 <Atheist723> Well, crazier.
03:22 <TyA> She wasn't mean to me :P
03:22 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:22 <Spineweilder> but sometimes she's a bit grouchy @[email protected]
03:22 <Casting Fishes^^> sometimes?
03:22 <Casting Fishes^^> >_>
03:23 <Spineweilder> u no wut i mean feesh
03:23 <Casting Fishes^^> i know
03:23 <Casting Fishes^^> :3
03:23 <Dtm142> Troll logic: A silly nickname based on a politician's hairstyle is sexist and anti-Semitic.  But calling someone an "aging Catholic virgin queen" is perfectly fine.
03:23 <Dtm142> (facepalm)
03:24 <Atheist723> More than sometimes, really... 
03:24 <Atheist723> Hi Dtm142.
03:24 <Dtm142> Hi Atheist723
03:26 <Dtm142> Not going to post that.  Must not feed trolls...
03:26  * Atheist723 can't find the Superman video he made
03:26 <Atheist723> Gah.
03:26 <Spineweilder> :O
03:29 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:33 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
03:38 <Bea Vengina> ohmorebalsmorebals yessss
03:38 <Bea Vengina> have white stack of bowls guise
03:39 <Atheist723> Huh?
03:39 <Spineweilder> o.o...
03:39 <Bea Vengina> i have 10k bowls. =white numbers
03:40 <Casting Fishes^^> 100k* D:
03:40 <Bea Vengina> diss what I meant :(
03:41 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 100000x [[bowl]] is 2,400,000 coins (24 coins each).
03:41 <Casting Fishes^^> y u bowls
03:41 <Bea Vengina> I can haz bowls.
03:41 <Bea Vengina> it took me 3 days.
03:41 <Bea Vengina> but I can haz bowls.
03:42 <Casting Fishes^^> :c
03:42 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 100000x [[cake]] is 9,200,000 coins (92 coins each).
03:42 <Casting Fishes^^> i haz 22k caekz as presents
03:42 <Bea Vengina> (qc) Exchange prices: 10x [[Bowl]] = 240gp (24gp each); 
03:42 <Bea Vengina> why they no do 10m?
03:43 <Bea Vengina> gep/ bowl 10m
03:43 <Bea Vengina> nope
03:43 <Bea Vengina> (qc) The Exchange price of 10x [[bowl]] is 240 coins (24 coins each).
03:43 <Bea Vengina> whaaaai
03:43 <Bea Vengina> (qc) The Exchange price of 10000000x [[bowl]] is 240,000,000 coins (24 coins each).
03:43 <Bea Vengina> there we go
03:44 <Bea Vengina> (qc) The Exchange price of 100000000x [[Swamp lizard]] is 136,200,000,000 coins (1362 coins each).
03:44 <Bea Vengina> (qc) The Exchange price of 2x [[nuts]] is 752 coins (376 coins each).
03:44 <TyA> Don't spam the chat with that
03:44 <Bea Vengina> ok sorry.
03:50 <Casting Fishes^^> night erryone
03:50 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:52 <Spineweilder> 99 Attack :D
03:54 <Atheist723> Congratulations.
03:54 <Spineweilder> Maxed melee for me :)
03:59 -!- Robger99 has left Special:Chat.
04:00 <Spineweilder> Bren
04:00 <Spineweilder> you missed my 99 attack
04:00 <Spineweilder> D:
04:02 -!- 01tankranger has joined Special:Chat
04:02 <01tankranger> hey
04:02 -!- 01tankranger has left Special:Chat.
04:15 <TyA> Hi
04:24 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:25 <Atheist723> Hi Touhou FTW.
04:25 <Touhou FTW> hi Atheist
04:26 -!- DaddyG has joined Special:Chat
04:26 <DaddyG> What up people
04:26 <Touhou FTW> my roof
04:27 -!- DaddyG has left Special:Chat.
04:27 -!- DaddyG has joined Special:Chat
04:35  * TyA pokes Toehoe
04:36 <Touhou FTW> hai Konata
04:36 -!- 01tankranger has joined Special:Chat
04:36 -!- Miniman48777 has joined Special:Chat
04:38 -!- 01tankranger has left Special:Chat.
04:38 -!- 01tankranger has joined Special:Chat
04:39 <01tankranger> hey
04:40 -!- Miniman48777 has left Special:Chat.
04:40 -!- 01tankranger has left Special:Chat.
04:40 -!- Miniman48777 has joined Special:Chat
04:40 -!- 01tankranger has joined Special:Chat
04:40 <Touhou FTW> hi
04:40 <Miniman48777> tankranger
04:40 <Touhou FTW> also, you're j/q'ing
04:40 <01tankranger> yer
04:40 <Miniman48777> pm me
04:40 <01tankranger> kk
04:41 <Miniman48777> cool
04:42 <Miniman48777> meh bored
04:43 <Miniman48777> can u send stuff over wiki
04:43 -!- Miniman48777 has left Special:Chat.
04:44 -!- Miniman48777 has joined Special:Chat
04:45 <Miniman48777> hello
04:45 <01tankranger> hi
04:45 <Miniman48777> hi again it lagged out and would no load
04:45 <Miniman48777> respond
04:46 <01tankranger> ya i know
04:46 <01tankranger> it happened to me
04:46 <Miniman48777> cane u beat runescape or is it endless
04:47 <Miniman48777> and i think it lags in pm
04:47 <01tankranger> dude go on privet chat
04:47 <Miniman48777> its fine local
04:47 <Touhou FTW> it can't technically be beaten but some people consider getting a trimmed completionist cape as beating it
04:47 <Miniman48777> ok thanks Touhou FTW:
04:48 <01tankranger> are you able to type on privet chat minimal?
04:48 <Miniman48777> whats better rune armour or adamant armour
04:48 <01tankranger> rune
04:48 <Miniman48777> k
04:49 <Miniman48777> and i can chat on pm but it doesn't show the message
04:49 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:49 <Miniman48777> plus i can't see yours after like 3 message
04:49 <01tankranger> same
04:50 <Miniman48777> yeah local all good tho
04:50 -!- DaddyG has left Special:Chat.
04:50 <Miniman48777> tank
04:51 <Miniman48777> if u had rune armour and dragon claws is dat better than dragon armour and rune sword
04:51 <Touhou FTW> for tanking?
04:51 <Touhou FTW> oh, you asked tank
04:51 <Touhou FTW> nvm
04:51 <Miniman48777> no just in general i guess
04:52 <Touhou FTW> uuh
04:52 <Miniman48777> u can answer i just ask random questions
04:52 <Touhou FTW> depends on whether you want defense or offense and what you're fighting really
04:52 <Miniman48777> well if u had a clan of 100
04:53 <Touhou FTW> if you're fighting bosses or players
04:53 <Miniman48777> and fought the queen black dragon
04:53 <Touhou FTW> the rune armour and d claws would probably be better
04:53 <Touhou FTW> ah
04:53 <Miniman48777> what would everyone prefer
04:53 <Touhou FTW> unless you have a super-antifire potion
04:53 <Touhou FTW> you need an anti-dragon shield so you'd have to use the sword
04:53 <Touhou FTW> or you'd almost certainly die
04:54 <Miniman48777> fair enough so rune then
04:54 <Miniman48777> armour
04:54 <Touhou FTW> rune is good, cheap armour
04:54 <Miniman48777> wats da best sword
04:54 <Touhou FTW> that's argueable
04:54 <Miniman48777> and the 2 and 3
04:54 <Touhou FTW> it really depends on who you ask
04:55 <Miniman48777> well damage wise
04:55 <Touhou FTW> probably the armadyl godsword
04:55 <Miniman48777> whats the best
04:55 <Miniman48777> whats 2
04:55 <Miniman48777> whats 3
04:56 <Touhou FTW> i don't know those, but if I had to guess I'd say 2 would be any other godsword and 3  Korasi's Sword
04:56 -!- Miniman48777 has left Special:Chat.
04:57 -!- Miniman48777 has joined Special:Chat
04:57 <Miniman48777> i got korasis sword
04:57 <01tankranger> lol he doesn't even have an acc
04:57 <01tankranger> i know him
04:58 <Miniman48777> i yeah  i do
04:58 <01tankranger> oh no you don't you rant able to confirm email =D
04:58 <01tankranger> cant
04:59 <01tankranger> i have a diamond pic like a boss
04:59 <Miniman48777> i did it woldent let me be th member for 14 days and kept login me out
04:59 <01tankranger> so you don't have an acc
04:59 <Miniman48777> do
04:59 <01tankranger> no you don't i know you dont
04:59 <01tankranger> dont lie!
05:02 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
05:02 <Gian1001> hello :)
05:02 <Gian1001> wow
05:02 <Gian1001> 3 persons on O_O
05:02 <Gian1001> with me
05:02 <Gian1001> xd
05:02 <Gian1001> and rschatbot 4
05:02 <Gian1001> hi miniman
05:06 -!- TyA has left Special:Chat.
05:22 -!- Meter55 has joined Special:Chat
05:23 <Meter55> :D First effigy.
05:24 <Touhou FTW> nice
05:27 <Meter55> Thanks :P
05:28 <Gian1001> hello meter
05:28 <Gian1001> :)
05:28 <Meter55> Trying to find someone to assist w/ opening it
05:29 <Meter55> Harder than I thought :x
05:35 <Touhou FTW> :p
05:47 <Meter55> ;~; Thieving isn't an assist skill, thus the 99 thieving dude can't help.
05:57 <Meter55> Got lamp :D
06:21 <Meter55> Last task, tmr doing Blood Runs Deep
06:30 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
06:33 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:34 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:41 -!- Meter55 has left Special:Chat.
06:55 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
07:30 <Atheist723> Wait a second...
07:30 <Atheist723> How come I have "welcomed" a user I've never seen before?
07:31 <Atheist723> It is some sort of automatic message...thanking that IP for a vandal edit.
07:32 <Atheist723> Good thing they don't have RS:DDD.
07:33 <Bea Vengina> good night
07:33 -!- Bea Vengina has left Special:Chat.
07:36 <Lord Yura> o: RD:DDD Looks like a super happy face
07:36 <Lord Yura> RS*
07:42 -!- Habblet has joined Special:Chat
07:45 <Habblet> Do we have to make a Update:Update name page everytime an article is posted?
07:56 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:57 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:08 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
08:13 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
08:17 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
08:18 -!- RyanBot has joined Special:Chat
08:22 <RyanBot> Testing timestamp
08:22 <RyanBot> grrr
08:23 -!- RyanBot has left Special:Chat.
08:23 -!- RyanBot has joined Special:Chat
08:27 <Atheist723> Hi Joey.
08:34 -!- RyanBot has left Special:Chat.
08:34 -!- RyanBot has joined Special:Chat
08:37 <RyanBot> Test2
08:40 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
08:40 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
08:47 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
08:47 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
08:47 -!- RyanBot has left Special:Chat.
08:47 -!- RyanBot has joined Special:Chat
08:47 <Ryan PM> interesting.
08:48 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
08:48 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
08:49 -!- RyanBot has left Special:Chat.
08:50 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
09:00 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:00 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
09:02 -!- Habblet has left Special:Chat.
09:03 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
09:03 <Lucien890> hi guys
09:09 -!- Lilrazor95 has joined Special:Chat
09:09 <Lilrazor95> hello 
09:09 <Lilrazor95> :)
09:10 <Lilrazor95> Oh great
09:10 <Lilrazor95> Atheist -_-
09:10 <Lilrazor95> ........................
09:11 <Lilrazor95> clue scroolll :P
09:11 <Lucien890> the others arent  talking much
09:11 <Lilrazor95> ikr?
09:11 <Lilrazor95> What u doing on RS Lucien?
09:11 <Lucien890> actually im not on rs cause im now currently at the LE meridian
09:12 <Lilrazor95> cool :)
09:12 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:12 <Lucien890> hi haidro
09:12 <Lilrazor95> hey haidro, again
09:12 <Lilrazor95> :)
09:13 <Lilrazor95> none of the others are talking
09:13 <Lucien890> lol
09:13 <Lucien890> so lil r u a mem on rs
09:13 <Lilrazor95> yep :)
09:13 <Lucien890> cb lvl
09:13 <Lilrazor95> 78 :P
09:13 <Lilrazor95> I've got full dragon tho :)
09:13 <Lilrazor95> urs?
09:14 <Lucien890> kk and wats the strongest monster uve killed
09:14 <Lucien890> im 91
09:14 <Lucien890> with full dharoks
09:14 <Lilrazor95> :O nice
09:14 <Lilrazor95> lvl 170+ jungle demon
09:15 <Lilrazor95> in mm
09:15 <Haidro> Hi
09:15 <Lucien890> wats the str monster uve killed
09:15 <Lilrazor95> ranged of course :P
09:15 <Lucien890> no i meant the strongest monster uve killed
09:15 <Lilrazor95> me?
09:16 <Lucien890> yea
09:16 <Lilrazor95> I just said it.....?
09:16 <Lilrazor95> jungle demon
09:16 <Lucien890> oh
09:16 <Lucien890> srry
09:16 <Lilrazor95> :P
09:16 <Lilrazor95> its fine :) what about you?
09:16 <Lucien890> black dragon lvl 227
09:16 <Lucien890> i have its pic
09:17 <Lilrazor95> oo cool
09:17 <Lilrazor95> thats from recipe for disaster, isnt it?
09:17 <Lilrazor95> #
09:17 <Lilrazor95> sorry about the hashtag
09:17 <Lucien890> so r u in college
09:18 <Lilrazor95> nah
09:18 <Lilrazor95> :)
09:19 <Lilrazor95> what about you?
09:19 <Lucien890> well im in my 4th year of graduation .
09:19 <Lilrazor95> oo cool :)
09:19 <Lucien890> thx
09:19 <Lucien890> so wat r u doin on rs right now
09:20 <Lilrazor95> trying to solve this damn clue :P
09:20 <Lilrazor95> got it from a ham member, doing it while my farm grows
09:20 <Lucien890> by the way have u done any edits on wikia
09:21 <Lilrazor95> nah, Im not brainy enough to
09:22 <Lucien890> lol
09:22 <Lilrazor95> but I am nerd at RS :p
09:22 <Lilrazor95> What about you?
09:22 <Lucien890> i didnt do any cause i just joined yesterday
09:22 <Lilrazor95> oh... lolz
09:22 <Lucien890> so im working on it though
09:22 <Lilrazor95> so many damn bots in varrock
09:22 <Lucien890> lol
09:23 <Lilrazor95> all rune-essence,herb and fletching
09:23 <Lucien890> by the way its been like a month since i went on rs cause im enjoying myself here so have there been any updates aftr the gielinor games
09:24 <Lilrazor95> hmm some but nothing thats changed the gameplay
09:24 <Lilrazor95> its all normal
09:25 <Lilrazor95> gielinor games is fun :)
09:25 <Lucien890> thx
09:26 <Lucien890> so r u from USA
09:26 <Lilrazor95> from UK
09:27 <Lilrazor95> BRB
09:27 <Lucien890> kk
09:31 <Lilrazor95> back
09:31 <Lilrazor95> what about you?
09:32 <Lucien890> new york
09:33 <Lilrazor95> cool :)
09:33 <Lilrazor95> ive always wanted to go there :P
09:36 <Lilrazor95> so......
09:40 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
09:40 <PvM-IC3> wats the unofficial world for dagannoths
09:41 <Haidro> Dag kings?
09:41 <Haidro> I don't think there is one -  It's like bandos boss
09:42 <Haidro> be back soon
09:42 <Lilrazor95> idk
09:42 <Lilrazor95> look up on internet
09:42 <PvM-IC3> kk
09:42 <Lilrazor95> kk
09:43 <PvM-IC3> its world 66
09:43 <PvM-IC3> anyone want to join me?
09:43 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
09:44 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
09:45 <Lilrazor95> what lvl r they?
09:45 <Lilrazor95> and r they any req?
09:45 <PvM-IC3> nope
09:46 <PvM-IC3> and they are 303
09:46 <PvM-IC3> but they drop b rings and that stuff
09:47 <Lucien890> wat r lvl 303
09:47 <Lucien890> srry lil was checking smthing
09:48 <Lucien890> pvm wat are lvl 303
09:48 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
09:49 <PvM-IC3> dagannoth rex
09:49 <Lucien890> kk
09:51 <Lucien890> u know theres 1 good thing about the chaos dwarf They drop dragon pickaxes worth 12m but its rare
09:52 <Lucien890> and they r only lvl 48
09:53 <Lilrazor95> lolz
09:53 <Lilrazor95> :P
09:53 <Lilrazor95> hey ansela :)
09:54 <Lilrazor95> good to see you again
09:54 <Lilrazor95> what style they use?
09:55 -!- Lilrazor95 has left Special:Chat.
09:58 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
10:01 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
10:07 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
10:08 <A Level 2 Cow> Hey guys
10:08 <AnselaJonla> Hi Cow
10:10 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
10:10 <Neitiznot> w00t
10:10 <Neitiznot> If this flip works, I'm 4m richer
10:10 <Neitiznot> I think
10:10 <A Level 2 Cow> What flip?
10:13 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:18 <A Level 2 Cow> Who wants to go pking with me?
10:20 <Neitiznot> pray flask
10:26 <Neitiznot> [[Prayer flask]] pro
10:27 <Neitiznot> Bought them 8k each yesterday and now I'm trying to sell HIGH
10:27 <A Level 2 Cow> How high?
10:27 <Neitiznot> Very.
10:27 <Neitiznot> 12k.
10:28 <Neitiznot> Not exact, but around that.
10:28 <Neitiznot> Just please, please don't undercut me.
10:31 <A Level 2 Cow> Whats undercut
10:32 <Neitiznot> When you sell for lower than someone elses price to sell your items, and also ruin their attempt at making money.
10:33 <AnselaJonla> 86 prayer!!!
10:33 <Neitiznot> Gz
10:33 <A Level 2 Cow> Wait guys just wanna make this clear, if i have money in my pouch in the wildy will i drop it?
10:33 <Neitiznot> No
10:33 <Neitiznot> Wait
10:33 <A Level 2 Cow> Gratz
10:33 <Neitiznot> Are you pking?
10:33 <A Level 2 Cow> Yes
10:33 <Neitiznot> Dunno, but I wouldn't risk it
10:33 <AnselaJonla> If it's in your pouch it should be safe
10:33 <A Level 2 Cow> HOLY 
10:33 <A Level 2 Cow> The second i pulled the lever again a dude just came
10:34 <Neitiznot> Skulling?
10:34 <AnselaJonla> But you CANNOT add money to your pouch while in the wildy
10:34 <Neitiznot> And lol
10:34 <Neitiznot> Always happens to me
10:34 <Neitiznot> This group of level 117 pilers attack me
10:34 <A Level 2 Cow> Lol 
10:34 <Neitiznot> This isn't going to sell >_>
10:35 <A Level 2 Cow> Lol i was about to lose my d armour once
10:35 <A Level 2 Cow> This guy in dangerous portal he told me to come in
10:35 <A Level 2 Cow> So he dropped items and i tried to telegrab and then i got pulled in the line and quickly went back
10:35 <Neitiznot> Cow
10:35 <Neitiznot> Once I've finished this I'll show you the buy/sell prices
10:35 <A Level 2 Cow> Man my heart was beating a lot
10:35 <A Level 2 Cow> Ok
10:37 <Neitiznot> [[Commander Zilyana]] might be my next GWD boss to kill
10:37 <Neitiznot> If I've spelt it right
10:37 <A Level 2 Cow> Righht
10:38 <Neitiznot> Lol
10:38 <Neitiznot> I'm trying to kill every GWD Boss
10:38 <Neitiznot> Done [[General Graardor]] and [[Kree'arra]] 
10:39 <A Level 2 Cow> Does anyone else have a dream of killing someone in wildy and getting 20 phats
10:39 <Neitiznot> No I have a dream of getting one [[Blue partyhat]]
10:39 <A Level 2 Cow> I have a dream of getting 1 [[Red partyhat]]
10:39 <A Level 2 Cow> But 20 would be nice
10:40 <Neitiznot> Lol
10:40 <A Level 2 Cow> Bleugh bots in wildy
10:40 <A Level 2 Cow> Man i miss those old days
10:40 <A Level 2 Cow> 6 months ago
10:41 <A Level 2 Cow> in wildy getting owned by the chaos elemental
10:41 <Neitiznot> Lol
10:41 <A Level 2 Cow> Does anyone else when they think of a song or something else get reminded of a memory?
10:42 <Neitiznot> Sometimexs
10:42 <Neitiznot> Sometimes*
10:42 <A Level 2 Cow> Like 1 song i remember when i was at the stronghold of security 
10:44 <A Level 2 Cow> And another i remember being hit in the head with a cricket bat when getting rushed to hospital
10:44 <A Level 2 Cow> O_O
10:46 <Neitiznot> O_o
10:48 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
10:49 <A Level 2 Cow> Lol
10:49 <A Level 2 Cow> Internet 
10:50 <A Level 2 Cow> have u gotten hurt really bad
10:54 <A Level 2 Cow> I just got owned by the chaos elemental
10:54 <AnselaJonla> 17% of the way to 87 prayer now
10:57 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 140x [[infernal ashes]] is 304,080 coins (2172 coins each).
10:58 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 8x [[runite bolts]] = 5920gp (740gp each); 1x [[ cosmic rune]] = 116gp; 1x [[ death rune]] = 268gp; 20x [[ fire rune]] = 480gp (24gp each); 
10:58 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 8x [[onyx bolts (e)]] is 70,776 coins (8847 coins each).
10:59 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 8x [[onyx bolt tips]] is 62,408 coins (7801 coins each).
11:00 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:00 <AnselaJonla> Hi Hairdo
11:01 <Haidro> Hai Ansela
11:08 <A Level 2 Cow> NOO
11:08 <A Level 2 Cow> Hey haidro
11:08 <Haidro> wai nooo
11:08 <A Level 2 Cow> I lost my dwarven army axe
11:08 <Haidro> :/
11:09 <Atheist723> Hi Haidro, hi Ansela.
11:09 <A Level 2 Cow> :(
11:09 <AnselaJonla> hi Athe
11:09 <Haidro> hi
11:09 <A Level 2 Cow> How do i get it back
11:09 <AnselaJonla> [[Dwarven army axe]]
11:10 <A Level 2 Cow> :( it was my first 1
11:10 <Haidro> Just got the biggest brainwave ever
11:10 <A Level 2 Cow> Same
11:10 <A Level 2 Cow> Wait whats a brainwave
11:10 <Haidro> Idea
11:11 <A Level 2 Cow> OH
11:11 <A Level 2 Cow> It is?
11:11 <Haidro> A clever one
11:13 <A Level 2 Cow> No i mean what is it
11:18 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:22 <AnselaJonla> [[Coords]]
11:26 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:27 <AnselaJonla> [[Anagrams]]
11:31 <Haidro> Do we have a license for chatheads?
11:31 <AnselaJonla> [[Template:Chathead license]]?
11:32 <Haidro> ty
11:33 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/ClueScrollsLog]]
11:37 <A Level 2 Cow> Teesting
11:38 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
11:38 <AnselaJonla> [[Calculators#Slayer]]
11:44 -!- Jacob Mason has joined Special:Chat
11:44 <Jacob Mason> hi
11:44 <Haidro> Hello
11:45 <A Level 2 Cow> i
11:45 <A Level 2 Cow> Hi
11:45 <A Level 2 Cow> Cya guys gtg
11:45 <A Level 2 Cow> :D
11:45 <A Level 2 Cow> Bye
11:45 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
11:45 <Haidro> Bye
11:46 <Jacob Mason> bue
11:46 <AnselaJonla> Are you Jacob again or Jacob's older brother?
11:46 <Jacob Mason> bye
11:46 <Jacob Mason> jacob here
11:48  * AnselaJonla is going out for a few minutes, bai
11:52 <Jacob Mason> bye
11:58 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
11:58 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:59 <Jacob Mason> friendoflight hi
11:59 <FiendOfLight> HI
11:59 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
11:59 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
12:00 <FiendOfLight> Everybody misspells my name as "Friend"—it's "Fiend", as in a lesser demon!
12:00 <Jacob Mason> sorry fiend
12:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
12:01 <Cook Me Plox> Friend of Light.
12:02 <Jacob Mason> oh now
12:02 <Jacob Mason> oh no
12:02 <FiendOfLight> ^__________________________^
12:02 <Jacob Mason> ^_________________________^
12:03 <Jacob Mason> ???
12:03 <FiendOfLight> .-..-. .--.  .--. .---.  .--. .-.
12:03 <FiendOfLight> : `: :: ,. :: ,. :: .; :: .--': :
12:03 <FiendOfLight> : .` :: :: :: :: ::   .'`. `. : :
12:03 <FiendOfLight> : :. :: :; :: :; :: .; : _`, ::_;
12:03 <FiendOfLight> :_;:_;`.__.'`.__.':___.'`.__.':_;
12:03 <Jacob Mason> __->_>----.>->._>>._-.......
12:04 <Cook Me Plox> You guys is weird.
12:04 <Jacob Mason> ___>>>____???
12:04 <Jacob Mason> cook me plox we know you are
12:05 <Jacob Mason> haha
12:05 <Jacob Mason> its a joke
12:05 <Cook Me Plox> I do not get it.
12:07 <Jacob Mason> _-------<>____oooo++____:O----I----L
12:07 <Jacob Mason> thats you
12:07 <Cook Me Plox> We are done.
12:07 <Jacob Mason> yeah
12:08 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
12:09 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:10 <Hairr> Hello
12:10 <Hairr> Cook: I'm gathering Adventure log things :O
12:10 <Jacob Mason> hi hairr
12:11 <Cook Me Plox> yey
12:11 <Cook Me Plox> I can't believe how many people are doing this, lol
12:11 <Hairr> Well, I like running scripts so I was like "okey"
12:13 <Hairr> I wish there was stats for this so i could know how much better I [email protected]@
12:13 <Hairr> but no stats for privacy :(
12:17 <AnselaJonla> Hi
12:18 <Lucien890> hi guys
12:18 <Lucien890> hi cook
12:18 <Jacob Mason> lucien pm me
12:18 <Lucien890> hi ansela
12:21 <Lucien890> guys  u there
12:22 <Jacob Mason> yes
12:22 <AnselaJonla> Hi Cyrith
12:22 <CyrithRS> hi
12:22 <Jacob Mason> cyrith pm me
12:23 <Lucien890> hi cyrith
12:23 <Lucien890> umm okay ive to go bye
12:23 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
12:25 <CyrithRS> for the second time, no im not clicking links. i dont know who would be dumb enough to click on it anyway.
12:25 <Jacob Mason> s0rry
12:29 <AnselaJonla> hi Joey
12:30 <Joeytje50> hi
12:31 <AnselaJonla> Jacob Mason - you have been warned before about advertising another wiki's chat in this one
12:31 <AnselaJonla> if I hear of you doing it again, in private or main chat, you WILL be banned for 1 month
12:31 <AnselaJonla> /updatelogs
12:31 <AnselaJonla> !updatelogs
12:31 <RSChatBot> AnselaJonla: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 62 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
12:32 <AnselaJonla> - on another note, this guy is as self-centred as they come, "I demand you come fix my cable in the middle of a hurricane"
12:34 <Jacob Mason> :oo
12:34 <Jacob Mason> :O
12:36 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
12:37 <Jacob Mason> oh no 
12:37 <Hairr> oh no, what?
12:38 <Hairr> Hey Spine :D
12:38 <Jacob Mason> uh 
12:39 <Atheist723> Hi Spineweilder.
12:39 <Spineweilder> Hi Hair and Athe :)
12:40 <CyrithRS> hi
12:41 <Hairr> Spine: How do you feel about "edit spamming"?
12:41 <Spineweilder> Hmm? o.o
12:42 <Hairr> Like when cook makes a lot of edits and it "spams" the recent changes
12:42 <Spineweilder> oh thats ok
12:42 <Hairr> (y)
12:42 <Hairr> Good answer
12:42 <Jacob Mason> ohh
12:42 <CyrithRS> if they are quality updates then i dont see the problem
12:42 <CyrithRS> a large quantity of quality updates can only be a good thing
12:43 <Jacob Mason> dont care
12:44 <Hairr> You are exactly right, but [[User:AndorinKato|some]] users [[User:AndorinKato|that]] I [[User:AndorinKato|don't]] want [[User:AndorinKato|to]] name, think different
12:44 <Spineweilder> Lol Hair, all is Kato
12:45 <CyrithRS> so basically
12:45 <CyrithRS> QQ people are active on a website that is kept alive by activity?
12:46 <AnselaJonla> Andorin doesn't like that Cook is able to edit faster than a wikibot
12:47 <Hairr> Yes.. sorta. Cook makes mass edits to similar pages that all need to be changed, he does it really fast though making the recent changes mostly of his edits.  Andorin then "thinks" that other users can't even watch for vandalism
12:47 <Hairr> which is false
12:47 <Hairr> I know I can see my edits...
12:49 <Hairr> but CyrithRS, I do like how you stated that
12:49 <CyrithRS> thank you
12:50 <CyrithRS> i always liked how this website is kept up-to-date by so many people and is vandalism free. if we didnt have this level of activity that just wouldnt be possible
12:52 <AnselaJonla> I just block him out on rch lite
12:55 <Hairr> That has never worked for me :3
12:55 <Hairr> Suppa's recent changes that is
13:02 -!- Sniffers has joined Special:Chat
13:02 <Hairr> Hey Sniffers
13:02 <CyrithRS> hi
13:03 <Spineweilder> Jacob, is there something you'd like to say to me?
13:03 <FiendOfLight> ?
13:03 <Jacob Mason> no??
13:03 <Spineweilder> This says otherwise.
13:03 <Spineweilder>
13:04 <Jacob Mason> i was joking :)
13:04 <CyrithRS> jokes are funny
13:04 <Jacob Mason> i know
13:04 <Hairr> What person jokes about that...
13:04 <Joeytje50> jacob
13:04 <Joeytje50> you yelled [15:00:19] <Jacob Mason> FUCK TELL HIM NOW
13:05 <Joeytje50> that is not a joke
13:05 <Joeytje50> and you just posted [15:05:02] <Jacob Mason> dont you dare
13:05 <Jacob Mason> i was mad
13:05 <Joeytje50> in my PM
13:05 -!- Jacob Mason was banned from Special:Chat by Joeytje50 for 259200 seconds.
13:06 <Joeytje50> ok I banned him right?
13:06 <Spineweilder> how he reacted when i asked him was clear it wasn't a joke
13:06 <Joeytje50> I disconnected right after banning him :c
13:07 <Joeytje50> that is the full log
13:07 <Joeytje50> !updatelogs
13:07 <RSChatBot> Joeytje50: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 60 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
13:08 <Joeytje50> in case people not in this chat are wondering :P
13:08 <Hairr> Spine: Tell joey he's weird
13:08 <Hairr> DO EET
13:08 <Spineweilder> Joey is weird :D
13:08 <Joeytje50> hair you're w33rd n st00p1d
13:08 <Hairr> good chat mod
13:09 <Joeytje50> lol
13:09 <Spineweilder> i think thats the thing i did, Joey.
13:09 <Joeytje50> a good chat mod always gets banned the day after requesting moderatorship
13:09 <Hairr> I know I was
13:09 <Joeytje50> oh that is entirely possible :3
13:10 <Joeytje50>
13:10 <Hairr> Joey, y u no {{ [[Template:BFC|BFC]] }}
13:10 <CyrithRS> why is it that its always annoying people who WANT to be mods?
13:10 <Joeytje50> I see he has been banned before
13:10 <Joeytje50> I'm extending the ban to 1 week
13:10 <Hairr> "Advertising and general disruptive behavior"
13:11 <Hairr> Actually, twice
13:11 <Hairr> The 2nd time, Cook didn't leave the BFC notice
13:11 <Joeytje50> asdf
13:11  * Dogfoger huggles Joeytje50
13:11  * Joeytje50 huggles dawgcaek
13:11 <Hairr> "Spamming"
13:11 <Spineweilder> Brings out (caek)
13:12 <Hairr> Joey, I'll change it to 2 weeks, mk? <3
13:12 <AnselaJonla> Joey, I threatened him with a month ban earlier... did he send that pm after that?
13:12 <Joeytje50> nah
13:12 <Joeytje50> idk
13:12 <Joeytje50> but I already left the message n stuff
13:13 <AnselaJonla> It was just after you joined today that I told him it would be a month if he advertised that other wiki again
13:13 <Hairr> I can easily change it Joey :3
13:13 <Hairr> if that is what the problem is
13:14 <Hairr> Wait
13:14 <Hairr> I have to go
13:14 <Hairr> Bye (pce)
13:14 <Spineweilder> NOU
13:14 -!- Hairr has left Special:Chat.
13:15 <Joeytje50> lol
13:15 <Joeytje50> caek
13:17 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla]]
13:17 <AnselaJonla> Forgot to update that when I got 86 prayer earlier
13:19 <CyrithRS> was it you who mentioned nechryaels yesterday ansela? if so thank you
13:19 <AnselaJonla> yw
13:19 <CyrithRS> they are a lot better than my memory said they were
13:19 <AnselaJonla> I've got a new slayer task now - 225 [[dust devils]]
13:19 <Spineweilder> tat mai fav
13:20 <CyrithRS> i dont like dusties all that much
13:20 <Spineweilder> since im maxed melee i have to range every slay task o.o
13:20 <Spineweilder> or mage
13:20 <CyrithRS> same here spine
13:20 <Spineweilder> (qc) My combat level is 136; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 88, Prayer: 95, Magic: 95, Summoning: 90.
13:20 <Dogfoger> [[Jad]]
13:20 <CyrithRS> i just want maxed combat so i can use whatever
13:20  * Dogfoger is gonna own him nao
13:20 <Spineweilder> gk
13:20 <Spineweilder> good luck.
13:21 <CyrithRS> i hate feeling penalised for using melee :p
13:21 <Joeytje50> sadfaec
13:21 <Joeytje50> I can't edit to have a link to the chat ban log
13:22 <AnselaJonla> [[File:DDminimap.png]] - necessary?
13:22 <Spineweilder> oh i wanted to remove that yesterday o.o
13:23 <CyrithRS> why not just have a map?
13:23 <AnselaJonla> Coz they're in two locations - that looks like the minimap version of CT though
13:23 <AnselaJonla> Want to remove it, Spiney?
13:23 <CyrithRS> well have a map of CT and smoke dungeon labelled with DD positions?
13:24 <AnselaJonla> Only in one place in CT, afaik
13:24 <AnselaJonla> Directions there from the gargoyles might be a good idea though
13:24 <CyrithRS> link to CT page as it has the map?
13:25 <AnselaJonla> There is a link to CT page
13:25 <CyrithRS> yeah. minimap is pointless then :p
13:26 <Spineweilder> [[Dust devil]]
13:26 <AnselaJonla> Monastery rift to [[gargoyles]], north-west portal to [[mummies]], all the way west then the [[north]] portal to [[monks of Zamorak]], then the north-east portal to [[dust devils]]
13:27 <Spineweilder> k removed
13:27 <CyrithRS> <3 torstol seed drop from nechs
13:27 <AnselaJonla> Dusties got a beta page too Spiney
13:28 <AnselaJonla> <3 torstol seeds
13:28 <AnselaJonla> Especially when you get orts with them, coz they're both seeds and rdt
13:29 <AnselaJonla> Hey, do you get orts, Cyrith?
13:29 <CyrithRS> im clanless
13:29 <AnselaJonla> Okay :(
13:29 <CyrithRS> mostly because i wasnt playing much a while back so left my previous clan due to inactivity
13:30 <CyrithRS> so torstol is confirmed RDT and not on loot table?
13:30 <AnselaJonla> I'm pretty sure it's rdt
13:30 <AnselaJonla> Spine?
13:31 <Spineweilder> wut
13:31 <CyrithRS> just seemed odd to me that nech's have almost all herb seeds on thier loot table, but not torstol
13:31 <AnselaJonla> You think either of the other two images in that section are necessary?
13:31 <AnselaJonla> The two gear setup ones
13:32 <Spineweilder> just one is fine
13:32 <AnselaJonla> Ones's a jpeg and the other is obsolete
13:33 <Dogfoger> [[Temporary boosts]]
13:33 <Spineweilder> probably the jpg one
13:34 <AnselaJonla>
13:34 <AnselaJonla>
13:34 <AnselaJonla> I don't see an advantage to keeping either of them, tbh
13:34 <AnselaJonla> A list of recommended gear would do the job
13:34 <CyrithRS> i think most people know generic ranged gear
13:35 <AnselaJonla> Or just allow people to be intelligent and figure out what they're going to wear for themselves
13:35 <AnselaJonla> "Oh, I'm going to range this monster. I'll wear my best ranged gear for it."
13:35 <CyrithRS> 'standard ranged gear such as black/royal dhide is ok to use'  or there abouts
13:35 <Spineweilder> i use arma and it's decent
13:36 <AnselaJonla> I use royal d'hide coz I'm too cheap to buy Arma
13:36 <CyrithRS> ^
13:36 <CyrithRS> also because arma doesnt look as sexy anymore.
13:37 <AnselaJonla> Bandos for melee, unless I'm using prayer and then I switch to proselyte
13:37 <AnselaJonla> And dagon'hai with infinity boots for mage
13:37 <Spineweilder> oh you deleted it
13:37 <CyrithRS> i use void mage (ah chest + deflector)
13:37 <Spineweilder> [[File:Dust_Devil_Gear.png]] o.o...
13:37 <AnselaJonla> (facepalm)
13:38 <CyrithRS> the 30% accuracy stacks well with level and attack bonuses.
13:38 <Spineweilder> i thought you only got rid of the jpg one -.-
13:38 <AnselaJonla> Spine, if you feel people can't figure out what gear set to use, please do it in list form
13:38 <AnselaJonla> I don't think I've ever seen anyone ranging at dusties
13:38 <CyrithRS> i havent either
13:38 <AnselaJonla> Now I have to undelete to delete
13:38 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
13:38 <Lucien890> hi guys
13:39 <CyrithRS> why dont we make a standard gear page for general usage
13:39 <CyrithRS> and link to it when you need to tell someone to just use normal gear
13:39 <AnselaJonla> Because it would be geared to high levels only
13:39 <Lucien890> hi guys!
13:39 <AnselaJonla> Coz most editors are high level and forget what they used at lower levels
13:39 <AnselaJonla> Hi Lucien890
13:39 <CyrithRS> i wouldnt consider 70+ to be high, but i see what you mean
13:39 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
13:39 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
13:40 <CyrithRS> well when i was lvl 50 i used blue dhide
13:40 <CyrithRS> and lvl 60 i used red
13:40 <AnselaJonla> Hm, let me try something
13:40 <CyrithRS> etc etc
13:40 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/Test]]
13:40 <CyrithRS> its only needed for higher levels due to greater gear diversity
13:41 <CyrithRS> you simply dont have the choice at low levels
13:42 <CyrithRS> just seems to me like a lot of wasted space mentioning the same gear tips over and over when you just need 'ranged gear' or 'melee gear' or 'mage gear'
13:43 <Lucien890> [[Black dragon]]
13:45 <AnselaJonla> I've started one in my test page, want to build on it?
13:45 <AnselaJonla> Put Bandos full helm as lower than void melee, since I don't know where it will fit
13:46 <CyrithRS> this reminds me of my old personal project to make a gear tier list
13:47 <CyrithRS> if this is a general list, then all the other barrows helms should also have a similar place to veracs
13:47 <CyrithRS> noting that in a prayer situation veracs is the superior choice
13:47 <AnselaJonla> Yeah, but my brain blanked on the rest of the barrows gear sets
13:47 <AnselaJonla> Yeah, that's the list for plain melee, no praying
13:47 <AnselaJonla> A "Melee, prayer" list would basically be proselyte and akrisae's?
13:47 <CyrithRS> void melee is also very monster dependant. if you have the defence its a very strong set of gear
13:47 <CyrithRS> if you dont you get torn apart
13:48 <CyrithRS> veracs has the same bonuses as proselyte i believe
13:48 <AnselaJonla> [[Verac's the defiled's equipment]]
13:48 <AnselaJonla> [[Verac the defiled's equipment]]
13:48 <Lucien890> [[Black dragon]]
13:48 <Spineweilder> [[File:Barrows_-_guthan's_set_detail.png]]
13:48 <Spineweilder> [[File:Guthans_box_set_detail.png]]
13:48 <CyrithRS> wouldnt it be verac the defiled
13:49 <CyrithRS> or verac's equipment
13:49 <Spineweilder> can you merge them, Ruri
13:49 <AnselaJonla> I forgot to put D instead of d
13:49 <AnselaJonla> To which name?
13:49 <Spineweilder> Barrows - guthan's set detail.png
13:49 <Spineweilder> since thats the actual name
13:50 <Lucien890> i like dharoks more than guthans
13:50 <CyrithRS> the possession shouldnt be to both his name and his title
13:50 <CyrithRS> if you are referring to him by his full title, it would be verac the defiled's equipment
13:50 <CyrithRS> with capitalisation ofc
13:50 <AnselaJonla> Done
13:50 <Spineweilder> thanks
13:51 <AnselaJonla> The first link was a mistake
13:51 <AnselaJonla> Found an easier way to merge than how I normally do it
13:51 <AnselaJonla> I just move the image in the wrong name to the correct name, which prompts me to delete the other image. Then after I've moved it I can restore the old revisions
13:51 <CyrithRS> ranged would be pernix > arma/void > royal > karils > black dhide or eqv
13:52 <AnselaJonla> Cyrith, you have my permission to edit that test page
13:52 <Lucien890> virtus
13:52 <AnselaJonla> Virtus is mage
13:52 <Lucien890> oh kk
13:52 <Lucien890> lol
13:52 <CyrithRS> should i just format the text to make it appear as though i have headings for melee/range/mage?
13:52 <CyrithRS> rather than adding new sections
13:53 <AnselaJonla> Just add new sections
13:53 <CyrithRS> and how would i do that?
13:53 <AnselaJonla> ==Section title==
13:54 <CyrithRS> so ==Ranged Equipment== would add the heading and line break?
13:54 <Lucien890> [[Ranged Equipment]]
13:54 <AnselaJonla> Yeah
13:55 <CyrithRS> to link to another page, such as for an item, is it square brackets?
13:55 <AnselaJonla> Yes
13:55 <Lucien890> yeah
13:55 <CyrithRS> two or 1 set? cant remember
13:55 <AnselaJonla> And to link to a section of a page it's Page name#Section name
13:55 <Lucien890> [[      ]]
13:55 <AnselaJonla> [[[[link]]
13:55 <AnselaJonla> [[[[]]link]]
13:55 <Lucien890> oh great
13:56 <CyrithRS> and how do i add references?
13:56 <Lucien890> [[Bandos]]
13:57 <AnselaJonla> =Name= is a lvl 1 header (can't think of where it's used on this site, ==Name== is a lvl 2 header (most commonly used) and ===Name=== is a lvl 3 header (seen in drop table subsections, for example)
13:57 <AnselaJonla> Cyrith, are you using source mode to edit?
13:57 <CyrithRS> i was in visual, but i see the html for it now, its k :p
13:58 <AnselaJonla> You can completely disable visual mode, you know
13:58 <Lucien890> so anyone in college
13:58 <CyrithRS> i find it nice for when editing plain text, easier on my eyes :p
13:58 <AnselaJonla> Okay
13:58 <CyrithRS> ill be starting university (hopefully) this year
13:59 <AnselaJonla> But when you've made your changes in visual, swap to source to make sure it hasn't messed up any coding/added unneeded coding in
13:59 <Lucien890> oh nice well im in my 4rth year of graduation in astrophysics
13:59 <AnselaJonla> Visual editor tends to do that
14:00 <Lucien890> [[Black dragon]]
14:00 <Spineweilder> omg astrophysics?
14:00 <Lucien890> yea why
14:00 <Spineweilder> i like astronomy stuff :3
14:00 <Lucien890> woh ur like me
14:01 <Lucien890> hi five
14:01  * Spineweilder gives hi five
14:01 <Lucien890> lucien gives a high five
14:01 <CyrithRS> astronomy is pretty.
14:02 <Lucien890> thank you well aftr finishing my 6th year i wish to go to NASA.
14:02 <CyrithRS> ill likely be taking japanese language. i was stuck between that and maths, but i found myself enjoying languages more.
14:02 <Lucien890> it would be amazing there
14:03 <Lucien890> so spine wat  would u like to do
14:04 <Spineweilder> im 16 and young, so im considering an internship there next year :o
14:04 <Lucien890> wow thats nice
14:04 <Spineweilder> if i could get an internship there, it'd look really nice when i apply for college
14:05 <Lucien890> true 
14:05 <Lucien890> i have 2 years of post graduation  to do aftr 2 yrs
14:06 <Lucien890> and im second in my college so ive got to keep my pace
14:06 <Spineweilder> :o
14:07 <Lucien890> spine but internship is really nice.
14:07 <Spineweilder> mhm i just finished one at the museum of natural history :)
14:08 <Lucien890> spine ull be there tomm cause ive goto go.
14:08 <Spineweilder> oh ok 
14:08 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
14:08 <Spineweilder> Hi Nesse.
14:08 <Lucien890> bye spine bye ansela
14:09 <Joeytje50> @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@22
14:09 <Joeytje50> @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
14:09 <Joeytje50> fish [email protected]@@
14:09 <CyrithRS> added more helms and some chest pieces, just saving incase i lose work
14:09 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[fish mask]] is 3,895,108 coins.
14:09 <Spineweilder> :O nice
14:09 <Lucien890> bye cyrith
14:09 <CyrithRS> cya
14:09 <Lucien890> bye spine
14:09 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
14:12 -!- Alchez has joined Special:Chat
14:12 <Joeytje50> :o
14:13 <Spineweilder> hi Alchez
14:13  * Joeytje50 only just saw that
14:13 <Alchez> Hey
14:13 <Joeytje50> wat
14:13 <Joeytje50> The username you entered doesn't seem to be in the RuneScape hiscores. Maybe the user changed their display name, or their membership expired. Please check if "Ciphrius Kane" is the username you meant to enter. (See also /help name)
14:13 <Joeytje50> I r no in hiscores?
14:13 <Spineweilder> :O Beta is open to EVERYONe
14:14 <Joeytje50> Spineweilder, could you try saying /lvl tot Joeytje50 plz?
14:14 <AnselaJonla> - wow
14:14 <Joeytje50> for me it says I am not in the hiscores
14:15 <Spineweilder> (qc) Joeytje50's Overall level is 2136 (xp: 100,097,305, rank: 79,556).
14:15 <FiendOfLight> You mean F2P too?
14:15 <Spineweilder> yus
14:15 <Joeytje50> wooo
14:15 <Joeytje50> 100m x
14:15 <Joeytje50> xp
14:15 <Spineweilder> i guess they really want ppl to like the EoC
14:15 <Spineweilder> Good decision, Jagex.
14:15 <Joeytje50> lol
14:15 <Joeytje50> I think they're trying to become more popular again
14:15 <Spineweilder> so we can know which abilities are mems only?
14:15 <Joeytje50> after their RWT updates
14:16 <Spineweilder> COOK
14:16 <Spineweilder> HILIGHTS ARE OSSUM
14:16 <Spineweilder> >:D
14:16 <Joeytje50> [[template:poll|look at how popular Jagex is]]
14:16 <CyrithRS> added my vote
14:16 <CyrithRS> and im with the majority
14:17 <Joeytje50> more than 70% thinks Jagex violates their own rules with these updates
14:17 <Spineweilder> ima use my junk acc
14:17 <Joeytje50> obviously they wanna become more polular again
14:17 <Spineweilder> and see which abilities are mems only
14:17 <Spineweilder> obviously the ones in Barb Assault are mems only
14:18 <Alchez> How long is this open for?
14:18 <Spineweilder> weekend ofc
14:19 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:19 <Spineweilder> wut
14:19 <Spineweilder> cant go in beta
14:22 <AnselaJonla> [[Dust devil]]
14:22 <Joeytje50> spien, did the weekend officially start already?
14:22 <Joeytje50> or did they say it's open starting [email protected]@@
14:23 <AnselaJonla> 4pm
14:23 <Joeytje50> that's what I thought :P
14:23 <AnselaJonla> BST
14:23 <Spineweilder> :c
14:23 <AnselaJonla> Is currently 15:23BST according to my computer
14:24 <CyrithRS> head chest legs done
14:28 <CyrithRS> for general melee usage, d def would come after divine/elysian but be higher rated than dfs? not sure
14:31 <AnselaJonla> CyrithRS - just made a slight change to the test page
14:31 <AnselaJonla> So all the references are at the end
14:31 <CyrithRS> k
14:33 <AnselaJonla> CyrithRS - gonna make another edit to clean up the references
14:33 <CyrithRS> added shield/offhand part, but defenders really mess up the order since they have a different design philosophy
14:33 <CyrithRS> and sure
14:34 <CyrithRS> a notes section im guessing?
14:38 <AnselaJonla> Asked Joey how to merge same references into the same line
14:38 <AnselaJonla> So all of the "degradable" references link to the same thing
14:39 <CyrithRS> how do you do that?
14:39 <CyrithRS> i see
14:39 <AnselaJonla> See the coding?
14:39 <CyrithRS> <ref name="Degradable" /> is that space needed?
14:39 <AnselaJonla> <ref name="Degradable" />, <ref name="Verac's" /> and <ref name="Void" />
14:39 <AnselaJonla> I copied the coding Joey gave me... ask him
14:40 <Spineweilder> Y no one say hi to Bren
14:40 <CyrithRS> foreveralone.jpg
14:40 <AnselaJonla> Hi Bren
14:40 <CyrithRS> hi bren
14:41 -!- Exor Solieve has joined Special:Chat
14:41 <AnselaJonla> Hi Exor
14:41 <Spineweilder> Hi Exor D
14:41 <Spineweilder> :D
14:41 <Exor Solieve> Hey Ruri & Spine
14:44 <Cook Me Plox> Spine, highlights are for noobs and metrosexuals.
14:44 <Exor Solieve> Greetings, master.
14:44 <Spineweilder> that was a bit late XD
14:44 <AnselaJonla> Who was it that said you could put the full 350k on a lvl 3 skill?
14:44 <Cook Me Plox> Still true, Spine
14:45 <CyrithRS> y u so many rings D:
14:45 <AnselaJonla> Name three Italian volcanoes
14:46 <CyrithRS> the one on sicily which i cant remember but it begins with e, vesuvius, and i dont know any more
14:47 <Spineweilder> Salina, Lipari, and Amiata
14:47 <Spineweilder>
14:47 <CyrithRS> wiki is cheating.
14:47 <AnselaJonla> Yeah
14:47 <AnselaJonla> Especially when I was thinking Etna, Stromboli, Vesuvius :P
14:48 <CyrithRS> i thought it was etna
14:48 <CyrithRS> but it sounds too much like an rpg monster
14:48 <Exor Solieve> Mmm... Stromboli...
14:48 <Spineweilder> Ma Ma Mia, im hungry nao
14:48 <CyrithRS> i want some maccaroni now.
14:48 <Spineweilder> i haz raviolo
14:48 <Spineweilder> ravioli
14:48 <CyrithRS> argggh
14:48 <AnselaJonla> I had pasta bolognese the other night
14:48 <CyrithRS> italian food, y u so good
14:50 <CyrithRS> is ammy of str still highest str bonus in neck slot?
14:50 <Exor Solieve> brb, going to fix my avatar
14:50 <Exor Solieve> yes
14:50 <Exor Solieve> iirc
14:50 <CyrithRS> thought so
14:50 <AnselaJonla> - why dungeonmaster do bad spelling edits?
14:50 -!- Exor Solieve has left Special:Chat.
14:52 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
14:52 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
14:52 <AnselaJonla> Nesse!
14:54 <CyrithRS> either im forgetting some amulets, or there really isnt a lot of choice in the amulet spot
14:54 -!- Nikx0 has joined Special:Chat
14:54 <Nikx0> helloes :D
14:55 <AnselaJonla> I take it no necklaces are being considered?
14:55 <AnselaJonla> Hi Nikx0
14:55 <Nikx0> I need a bit of help choosing a skiller name :D
14:55 <CyrithRS> i suppose i could mention pheonix and berserker
14:55 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
14:56 <AnselaJonla> [[Chaos Tunnels]]
14:57 <AnselaJonla> [[Dust devils]]
14:58 <CyrithRS> with gloves should i include rfd gloves down to around 8 or so, or just include barrows?
14:58 -!- Nikx0 has left Special:Chat.
14:58 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
15:00 <AnselaJonla> 9 and 10
15:01 <AnselaJonla> High levels will have completed RfD
15:01 <CyrithRS> fair point
15:01 <AnselaJonla> Not that getting 9 is worth it really
15:01 -!- Exor Solieve has joined Special:Chat
15:01 <CyrithRS> 10 9 8 then regen brace and combat brace
15:02  * AnselaJonla is using a [[spirit dagannoth]] at [[dust devils]]
15:02 <CyrithRS> 8 are actually worth it if you ae risking imo
15:02 <AnselaJonla> Okay
15:02 <CyrithRS> and i know some pretty bad high levels lol.
15:02 <CyrithRS> i swear some people are allergic to quests
15:03 <AnselaJonla> Yeah
15:03 <AnselaJonla> Hey, this is speeding the task up pretty good
15:04 <FiendOfLight> The spirit dagannoth?
15:04 <AnselaJonla> Don't include a familiars section, as it's too subjective
15:04 <AnselaJonla> Yeah
15:04 <CyrithRS> yeah, familiars are both subjective and situational
15:05 <CyrithRS> all main slots. unsure on aura slot also, as they are also far too situational
15:05 <AnselaJonla> I normally use a bunyip for the healing, but I don't like dusties too much, especially when I get 225 of them
15:05 <CyrithRS> my most hated task is lrc
15:05 <AnselaJonla> Don't mind them too much - everything stacks
15:05 <CyrithRS> you get that task and you either waste 35 points or 3 hours of your life
15:06 <AnselaJonla> 30 points to swap
15:06 <CyrithRS> i confuse the swap and runes values
15:06 <AnselaJonla> Done the cape slot?
15:07 <CyrithRS> doing boots, then cape last
15:07 <CyrithRS> i think that is all slots after that
15:07 <AnselaJonla> Okay
15:08 <AnselaJonla> Auras and familiars aren't objective enough, imo
15:08 <CyrithRS> yeah
15:08 <CyrithRS> at least with gear you have numbers that you can use to make a comparison
15:08 <AnselaJonla> Although for a prayer user, [[Penance (aura)|Penance]] might be useful
15:09 <CyrithRS> those sections would devolve into a huge amount of sub sections
15:09 <CyrithRS> and this is more for linking to from another page
15:09 <AnselaJonla> Yeah
15:09 <CyrithRS> the original page will likely have aura and familiar suggestions
15:09 <CyrithRS> so it would be extraneous
15:09 -!- Godstrong125 has joined Special:Chat
15:09 <Godstrong125> hi
15:09 <CyrithRS> hi
15:10 <Exor Solieve> hi
15:10 <Godstrong125> Ok who agrees that old rs is better
15:10 <CyrithRS> define old
15:10 <Exor Solieve> rsc or the current combat methods
15:10 <Godstrong125> runescape before armour update and max hit was like 100
15:10 <Godstrong125> like 2006/2007
15:10 <Godstrong125> i miss it sooo much
15:11 <CyrithRS> rsc? pre skill cape? pre wildy? pre LP? pre free trade return? pre solomons/squeal? pre evolution?
15:11 <Godstrong125> ok
15:11 <CyrithRS> it seems like everyone has thier personal idea of what killed rs
15:11 <Godstrong125> also the bank boosters should be free
15:11 <Godstrong125> and i mean 2006 runescape
15:11 <Exor Solieve> bank boosters are a joke
15:11 <CyrithRS> ^
15:12 <AnselaJonla> You didn't read the Mod MMG post? These micro-transactions are to increase revenue they'll lose from banning bots
15:12 <Godstrong125> i remember when my party hat was 2m lol
15:12 <CyrithRS> basically, you have to pay real money to have the priveledge of storing more junk
15:12 <AnselaJonla> CyrithRS - apparently they will be at Xuan at some point
15:12 <Exor Solieve> when they were going to release the usb pw thing a few years ago they said they'd give bank space with it. People raged about saying bank space should be free and thus it got canned.
15:12 <CyrithRS> guess ill save my loyalty points up
15:13 <Godstrong125> who here played runescape in 2001?
15:13 <Exor Solieve> I don't miss classic at all.
15:13 <Godstrong125> i do
15:13 <Godstrong125> the rune full helm looks idiotic
15:14 <Exor Solieve> Upgrade to something better man :P
15:14 <Godstrong125> no i have torva
15:14 <Exor Solieve> Neit looks pro now
15:14 <Godstrong125> lol
15:14 <CyrithRS> >complaining about graphics in rs
15:14 <Godstrong125> i mean
15:14 <Exor Solieve> ...then why do you complain about rune?
15:14 <Godstrong125> it just isnt the same
15:14 <Godstrong125> not as good
15:14 <Exor Solieve> wut
15:14 <CyrithRS> then stop playing
15:14 <CyrithRS> noone is making you
15:14 <CyrithRS> its a game not a job
15:15 <Godstrong125> and the comunity of runescaoe is just embarrasing now everyone makes money off scamming
15:15 <CyrithRS> thank you for the compliments
15:15 <Godstrong125> lol small keyboard
15:15 <CyrithRS> arent you also part of that community.
15:15 <Godstrong125> no
15:15 <Godstrong125> i dont scamm
15:15 <Exor Solieve> Graphic improvements were needed and were going to come eventually. They at least don't look like cheap colored plasitc costumes anymore.
15:15 <CyrithRS> then its a small majority.
15:16 <Godstrong125> i know
15:16 <Godstrong125> but they didnt have to do other stuff
15:16 <CyrithRS> dont blame the entire community if its just a small majority
15:16 <Godstrong125> and who here has ever played runescape in 2001
15:16 <CyrithRS> just a suggestion, but try to have original complaints
15:16 <CyrithRS> complaining that 'things arent the same' and then trying an argument from authority is just lame.
15:16 <Godstrong125> i remember on christmas day i got a blue phat 35 gp lol
15:17 <Exor Solieve> I remember the original halloween masks
15:17 <Godstrong125> authority?
15:17 <Godstrong125> ok misses jagex
15:17 <Godstrong125> im not argueing with anybody
15:17 <Godstrong125> im not complaining
15:17 <CyrithRS> its where you make yourself sound like you are a trusted and superior source of information to make people not doubt your points.
15:17 <Godstrong125> i just hate jagex for making us pay for everything
15:18 <Godstrong125> solomans general store
15:18 <Godstrong125> squeal spins
15:18 <CyrithRS> you dont have to pay, and they arent making you.
15:18 <Godstrong125> whats next the jagex dildo?
15:18 <Exor Solieve> What I truly miss is the release of at least two quests a month.
15:18 <Dogfoger> [[Death spawn]]
15:18 <Godstrong125> lol
15:18 <Exor Solieve> Challenging quests. Quests that made me skill to be able to do them.
15:19 <Godstrong125> ikr
15:19 <Godstrong125> alot of quest now are easy and long
15:19 <Exor Solieve> Quests that didn't seem to hold my hand the whole way through.
15:19 <CyrithRS> yeah. now we have nomads requiem that people inexplicably fail despite being an easy predictable boss.
15:19 <CyrithRS> i loved recipie for disaster at the time.
15:19 <Godstrong125> but the evilotion of combat will make rs better
15:20 <Godstrong125> FREAKING SMALL KEYBORD
15:20 <Godstrong125> AHHHHH"
15:20 <Godstrong125> so many missspelled .... WORSSS!
15:20 <Godstrong125> no not worsss words
15:21 <Godstrong125> im just bored rightnow im on a small computer on air canada (that has wi-fi) going to china lol
15:21 <Exor Solieve> O, Canada...
15:21 <Exor Solieve> something something something.
15:21 <Godstrong125> ?
15:22  * Exor Solieve attempted the Canadian national anthem.
15:22  * Exor Solieve's attempt failed.
15:22 <Godstrong125> no.... are you one of those retarded americans (not that all americans are retarded) that thinks you better than every country?
15:23 <CyrithRS> melee section completed
15:23 <Exor Solieve> I didn't say that nor did I suggest that.
15:23 <Godstrong125> ok
15:23 <Godstrong125> good
15:23 <Godstrong125> 55% of americans i meet hate me cuz im canadian
15:23 <Godstrong125> lol
15:23 <Exor Solieve> Canada is awesome.
15:24 <Godstrong125> BACON WOOOT!
15:24 <Godstrong125> lol
15:24 <Godstrong125> where are you form?
15:24 <Godstrong125> From*
15:24 <Exor Solieve> Went back in '06 to see family. Had an awesome trip.
15:24 <Exor Solieve> East coast of the US.
15:24 <AnselaJonla> Godstrong125 - please do not use derogatory words like "r******d" in this chat
15:24 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:24 <Godstrong125> Nice i go to the states every year to California
15:24 <Dogfoger> [[Nechraeyl]]
15:24 <Godstrong125> Hunh?
15:25 <Ozank> Look there is quadruplets
15:25 <Godstrong125> o sorry
15:25 <Godstrong125> Won't happen again
15:25 <Ozank> i see that guy everywhere though @the guy in the gif
15:25 <Exor Solieve> We still have that image? It's so old D:
15:25 <CyrithRS> dat old hp
15:25 <Ozank> I wish I could multiply myself into quadruplets 
15:25 <Godstrong125> lol
15:26 <Godstrong125> If anybody had the chance they probably would take it
15:26 <CyrithRS> i think it would be more inconveniant if anything
15:26 <Spineweilder> Geyser titan + cannon + ext range = overpowered at kalphite soldiers
15:27 <Exor Solieve> I agree with CyrithRS. I couldn't stand to be with more than one of me.
15:27 <CyrithRS> yeah
15:27 <CyrithRS> i annoy myself at the best of times.
15:27 <Exor Solieve> :D
15:27 <AnselaJonla> Looks good CyrithRS
15:28 <AnselaJonla> Edited a spelling there though
15:28 <CyrithRS> im prone to the occasional errors :p
15:28 <Godstrong125> Everybody is
15:28 <AnselaJonla> A lot of people get Phoenix wrong
15:28 <CyrithRS> mostly due to all the keys being rubbed off on my keyboard
15:28 <Godstrong125> Lol
15:28 <AnselaJonla> Even people who live there
15:29 <CyrithRS> the english language kind of annoys me
15:29 <CyrithRS> why cant the alphabet be phonetic >.>
15:30 <Godstrong125> Derp*
15:30 <Exor Solieve> *The Alphabet uses Confusion. It's super effective!
15:30 <CyrithRS> japanese and korean have perfectly phonetic scripts. they work. english is just... ugh
15:30 <Spineweilder> w00t got it
15:30 <AnselaJonla> CyrithRS - try this game/quiz
15:30 <AnselaJonla>
15:30 <Spineweilder> 91 summ :D
15:30 <Exor Solieve> Grats Spine
15:30 <CyrithRS> argh, ipa
15:30 <Exor Solieve> You got the free 350k?
15:31 <AnselaJonla> I actually found it easier than I thought
15:31 <CyrithRS> i cant do that because i dont know how to spell the states normally ;)
15:31 <CyrithRS>  /british
15:31 <Godstrong125> ok how does anybody get like 50 summoning i cant get
15:31  * AnselaJonla is also British
15:31  * AnselaJonla got all but one right
15:31 <CyrithRS> well played.
15:31 <Godstrong125> aless i do firemaking for charms
15:31 <AnselaJonla> Mississipi and Massachusetts are the ones I struggle with
15:32 <CyrithRS> cockroach soldiers, waterfiends, and rock lobsters are good crimson droppers
15:32 <Godstrong125> M I S S I S S I P P I
15:32 <AnselaJonla> See
15:32 <CyrithRS> and dont you know m i ssi ssi ppi
15:32 <CyrithRS> every kid knows that O_O
15:32 <AnselaJonla> PPI - the reason we had money for a new car
15:32 <Godstrong125> ...
15:32 <Exor Solieve> The spirit of Massachusetts is the spirit of America. The spirit of the old and the new. The spirit of Massachusetts is the spirit of America. The spirit of the red, white, and blue~
15:32 <Ozank> im sick of seeing ppi adverts on tv
15:33 <CyrithRS> and gold buyers.
15:33 <CyrithRS> worse than gold sellers in rn
15:33 <CyrithRS> rs*
15:33 <AnselaJonla> I think anyone who wants to claim back their PPI has already
15:33 <CyrithRS> yeah
15:33 <Godstrong125> can't you get charms from slayer masters?
15:33 <Ozank> I hate the "Roses are red, violets are blue" rhyme 
15:33 <CyrithRS> no
15:33 <AnselaJonla> Especially when they text you... and send you letters... and email you...
15:33 <Ozank> because violets are actually violet
15:33 <Godstrong125> huhn?
15:33 <Ozank> and people need to realise that
15:33 <Ozank> not blue.
15:33 <AnselaJonla> Roses are not always red
15:34 <AnselaJonla> My gran used to have some pretty blue rose buses
15:34 <Godstrong125> i thought so after smoking kills n stuff
15:34 <Ozank> yeah i've seen pink ones too
15:34 <Ozank> but the name "violet" when calling them blue (if they're actually violet) is silly
15:34 <AnselaJonla> I think you can get roses in most colours, but not black, coz no one's manages to cultivate a black flower yet
15:34 <Godstrong125> time to get slayer lvl up lol
15:35 <Exor Solieve> AnselaJonla: Had someone at work insist they existed no matter how much I told her no. Gotta love ignorance, amirite?
15:35 <AnselaJonla> (facepalm)
15:35 <CyrithRS> mostly because black has zero emissions. perhaps if the flower had high UV reflectivity and 100% absorbtion of visible light
15:35 <AnselaJonla> They've gotten close, with deep blue and purple, but not true black yet
15:35 <Godstrong125> wait has anybody seen those hilarious posts about people asking why ther bots arent working lol
15:36 <AnselaJonla> I avoid the RSOF
15:36 <CyrithRS> RSOF died when they got rid of free trade and made the GE
15:36 <CyrithRS> before you used the forums for trade which kept people going there
15:36 <CyrithRS> its just bad now.
15:36 <Atheist723> Not really.
15:37 <Ozank> I want to get some fluorescent none radioactive flowers :D
15:37 <Atheist723> People still trade on the forums, and it is rather unimportant...
15:37 <Exor Solieve> It was good in a way, but damnit, I hated when people didn't edit their posts saying they sold/bought their item(s).
15:37 <Ozank> which have a long lifespan
15:38 <Exor Solieve> Or, if you still had to haggle even if you both agreed on the forums.
15:39 <AnselaJonla> Are there any combat familiars that use defensive attacks (i.e. that give Def xp)?
15:39 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:39 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:39 <Ozank> yes
15:39 <Ozank> [[Iron titan]]
15:39 <AnselaJonla> Which ones?
15:39 <Ozank> And all the minotaurs
15:39 <Ozank> and war tortoise
15:39 <Atheist723> It is listed on [[Summoning familiars]].
15:40 <Ozank> i made this video a compilation of how rs once was lol
15:40 <CyrithRS> i miss the rainbow special attack bar
15:40 <Exor Solieve> Wow, haven't heard that song in awhile.
15:41 <AnselaJonla> I might move to using addy minotaurs later
15:41 <Oghma infinium> hi ppls
15:41 <CyrithRS> hi
15:41 <Oghma infinium> :O new pic!!
15:41 <Ozank> @Exor you mean Smile like you mean it by The Killers?
15:41 <Exor Solieve> Yeah
15:42 <CyrithRS> i didnt have a dp set earlier so i put one on this morning
15:42 <CyrithRS> its a cut down version of a 1600x1200 background of patchouli knowledge from touhou
15:42 <Oghma infinium> kewl
15:42 <Oghma infinium> im a charmander :D
15:43 <Dogfoger> [[Griffolaroo]]
15:43 <CyrithRS> thats obvious :p
15:43 <Oghma infinium> :O only if u herd of pokemon
15:43 <CyrithRS> 'if'
15:43 <Dogfoger> [[Grifolaroo]]
15:44 <Exor Solieve> It looks so cute :3
15:44 <AnselaJonla> Ask my mum to id any pokemon and she'll be stuck unless it's pikachu
15:44 <Ozank> Exor did that video give you a sad vibe 
15:44 <Atheist723> "Bank of XP"?
15:44 <Exor Solieve> Actually, firefox glitched and I wasn't able to see it, only had audio.
15:45 <CyrithRS> i never liked pking. the defence level up was nostalgic though
15:45 <Atheist723> How long it will be before SGS sells XP (directly)?
15:45 <Ozank> @Exor to fix that, move the scroll bar up and down once
15:45 <Ozank> then move it to how it should be
15:45 <CyrithRS> and then RS becomes a pay to play freemium game
15:46 <Cook Me Plox> Atheist, I actually don't think that will happen
15:46 <CyrithRS> neither do i
15:46 <Ozank> Runescape used to be a customer satisfaction game
15:46 <Ozank> Now it's for profit and profit only
15:46 <Exor Solieve> L @ old santa claus
15:46 <Ozank> Jagex are discarding all the old long time playing players for a batch of new ones
15:47 <Atheist723> How many people thought SoF would happen?
15:47 <Ozank> All for the sake of money
15:47 <Atheist723> Exactly, Ozank.
15:47 <CyrithRS> well im an old long time player
15:47 <CyrithRS> and i dont feel discarded
15:47 <Cook Me Plox> It's one thing for them to add in indirect real-world trading or directly cosmetic real-world trading
15:47 -!- Godstrong125 has left Special:Chat.
15:47 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
15:47 <Cook Me Plox> But if the CEO comes out and says "that isn't going to happen"...I actually believe it
15:47 <Atheist723> Throwing out the loyal players in favour for those who pay...a lot.
15:47 <Exor Solieve> I thought it was hysterical they updated SoF one day after MMG's wall of text.
15:47 <Ozank> haven't they done a 100% extra when you buy spins or something
15:47 <Cook Me Plox> Atheist, how many people do you know who have quit?
15:48 <Ozank> for this weekend
15:48 <Cook Me Plox> I know of three.
15:48 <Atheist723> Well, most of them *already* quit.
15:48 <CyrithRS> i know of noone who has quit, and i have a friend of a friend who may quit due to the combat level change
15:48 <Atheist723> But at this point it is the people who are such big fans you can't imaging they quit.
15:48 <Atheist723> *imagine
15:49 <CyrithRS> because he made a range tank and how its going to be max combat
15:49 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
15:49 <CyrithRS> the thing that makes me laugh the most is when people say the game is turning into wow.
15:49 <Atheist723> While it seems like the EoC is views negatively in general, people aren't really paying that much attention to it now...
15:50 <Atheist723> Never played that, no comment.
15:50 <CyrithRS> exactly
15:50 <CyrithRS> its all people who havent played wow who say it
15:50 <Atheist723> Back in a few.
15:50 <CyrithRS> ive played both. they are both good games with different focuses of gameplay
15:50 <AnselaJonla> I've watched someone play wow
15:51 <AnselaJonla> It seemed to be all combat and quest chains - there was nothing else to do
15:51 <CyrithRS> thats at low level
15:51 <Ozank> *people at jagex HQ* Guy1: You know this update will upset a lot of the veterans who played our game right? Already a lot of people have shown their dislike for the EoC Guy2: But imagine all the money we could make, even if all the old players quit we can get much more new ones even if ALL the old ones leave. Guy1: Yeah, and whilst we do this let's upset the xp p/h rates and get rid of special attacks too! Guy2: Good idea
15:51 <Ozank> Thats what I think of them
15:51 <CyrithRS> at high level its all group pvp and large scale organised boss fights
15:51 <AnselaJonla> So still all combat?
15:51 <CyrithRS> pretty much, yeah
15:52 <CyrithRS> as i said, difference focuses
15:52 <CyrithRS> rs is based around social skilling and grinding
15:52 <CyrithRS> wow is more about combat
15:52 <CyrithRS> its why i find rs pking funny because pretty much any other game has a better pvp system
15:52 <Exor Solieve> bbl
15:52 -!- Exor Solieve has left Special:Chat.
15:52 <AnselaJonla> RS combat = stand there with your arms by your side, occasionally raising your weapon arm to strike
15:53 <CyrithRS> i play rs to talk to people and enjoy levelling my skills
15:53 <Ozank> cyrith, the current rs pvp/pvm system right now is pretty unique compared to other MMos
15:53 <Ozank> MMOs*
15:53 <CyrithRS> when i play wow, i play it for focused combat
15:53 <Ozank> But if the EoC pulls through, runescape will just be your average MMO
15:53 <CyrithRS> and ill agree with you there
15:53 <CyrithRS> but there isnt enough diversity in the combat system
15:53 <AnselaJonla> Ozank - the current graphics for combat SUCK
15:53 <AnselaJonla> You're fighting, but you're so passive about it
15:53 <Ozank> Ansela I don't care about graphics in all honesty, gameplay > graphics
15:53 <CyrithRS> its just waiting around for your spec bar to restore, and then pressing a button
15:54 <Ozank> runescape was never meant to be graphically superior
15:54 <CyrithRS> and i agree there
15:54 <Ozank> infact it's hard to have outstanding graphics if its made with java
15:54 <Ozank> ^ true fact
15:54 <AnselaJonla> Switching to HTML5 soon
15:54 <CyrithRS> the graphics are amazing for the fact that its a browser game anyway
15:54 <Ozank> ^ Indeed
15:54 <CyrithRS> it has better graphics than some games where you need to download the assets
15:54 <CyrithRS> i do like the current combat system, yes
15:55 <CyrithRS> and i do like the idea of the new combat system
15:55 <CyrithRS> but i dont like how they have done it.
15:55 <AnselaJonla> Have you ever played a game called Conquer Online?
15:55 <CyrithRS> you should be able to equip 3 skills at once
15:55 <CyrithRS> a basic skill, a threshold skill, and an ultimate skill
15:55 <CyrithRS> as well as that, you have the current special attack bar
15:56 <CyrithRS> that way you still have limited moves in combat, theres still the timing and the large reliance on auto attacks
15:56 <AnselaJonla> Cyrith - I use my action bar for that. Put a bunch of basics at the left and thresholds at the right
15:56 <CyrithRS> but the combat gets increased in fluidity.
15:56 <CyrithRS> yeah, i mean forcing you to choose one of each
15:56 <CyrithRS> so you have limited choice in combat
15:56 <CyrithRS> just like how you have to strategically choose your loadout before a fight.
15:57 <Ozank> have you tried barraging at monkey skeletons in beta
15:57 <Ozank> its freaking 2m xp per hour
15:57 <AnselaJonla> You do, sorta CyrithRS
15:57 <CyrithRS> i guess
15:57 <Ozank> i know its only beta but there is so many flaws 
15:57 <AnselaJonla> You need to choose what you put in your action bar, coz trying to use anything not in it is dangerous
15:57 <CyrithRS> but if you are pro enough at clicking you could do it
15:57 <AnselaJonla> 48k to 96 Def
15:57 -!- Godstrong125 has joined Special:Chat
15:58 <Godstrong125> ncie
15:58 <Godstrong125> nice*
15:58 <CyrithRS> i love how people who dont know what a beta is call the new combat system the beta, instead of eoc
15:58 -!- Dragonsq has joined Special:Chat
15:59 <Dragonsq> hey
15:59 <CyrithRS> hi
15:59 <Godstrong125> hi
15:59 <Ozank> lol cyth
15:59 <Ozank> new combat system the beta LOOOOL
15:59 <CyrithRS> if anything it would be the gamma.
16:00 <CyrithRS> since rsc was the first
16:00 <CyrithRS> rs2 introduced attack speed
16:00 <CyrithRS> and now eoc adds more elements
16:00 <CyrithRS> and gamma is the third greek letter iirc
16:00 <AnselaJonla> It's the beta test for the new combat system
16:00 <CyrithRS> i know
16:00 <Godstrong125> im trying to earn enough for dragon kiteshield after i got hacked of 12b lol
16:00 <CyrithRS> im just commenting on how people think the name of the change is 'the beta'
16:01 <AnselaJonla> And rsc would be beta, coz of Devious MUD
16:01 <Ozank> 12b?
16:01 <Godstrong125> yes
16:01 <Godstrong125> from phats
16:01 <CyrithRS> rather than recognising the term beta test
16:01 <Ozank> and yet you want a dragon kite?
16:01 <Godstrong125> i played in 20012
16:01 <Godstrong125> 2001
16:01 <CyrithRS> dragon kite is terrible lol
16:01 <CyrithRS> get dragon defender
16:01 <Ozank> i actually do have around 1.7b
16:01 <Godstrong125> i know
16:01 <Dragonsq> dragonsq <3
16:01 <Ozank> but why dragon kite its horrible T.T
16:01 <Godstrong125> i had 12b
16:01 <Godstrong125> gone
16:01 <Godstrong125> i know
16:01 <AnselaJonla> Devious MUD, rsc, rs2, eoc (rs3)
16:01 <AnselaJonla> brb
16:01 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:01 <Dragonsq> brb changing my pic its old
16:02 <Godstrong125> see i had a few blue phats from 2001
16:02 <CyrithRS> id say devious mud was a pre-alpha / test of concept
16:02 <CyrithRS> as rsc was done from the ground up with the lessons from DMUD
16:03 <CyrithRS> at least i think it was anyway
16:03 <Spineweilder> [[Beta:Ability book]]
16:04 -!- Dragonsq has left Special:Chat.
16:05 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:05 <Godstrong125> i remember seeing jad in f2p
16:06 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:06 <AnselaJonla> back
16:06 <AnselaJonla> Was swapping to the laptop so I can watch Aircrash Investigation on NatGeo+1
16:07 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:07 <Fswe1> Hello.
16:07 <AnselaJonla> Hi Fswe
16:08 <CyrithRS> hi
16:08 <AnselaJonla> How long til you can trans again?
16:08 -!- Godstrong125 has left Special:Chat.
16:08 <Dogfoger> [[Fairy rings]]
16:09 <Fswe1> Hopefully, a few days.
16:09 <AnselaJonla> Good, good
16:09 <Fswe1> I am HOPING to get my computer back on Monday.
16:09 <Fswe1> But who nows.
16:09 <Fswe1> Anyway, a question.
16:09 <Fswe1> Has anyone here got access to a member's account who has enver been to the GWD?
16:09 <Fswe1> \
16:09 <AnselaJonla> I was harassing you guys coz we were in the middle of clearing some of the trans tagged files and then you and Ben started uploading untransed filed
16:09 <AnselaJonla> Nope
16:10 <Fswe1> I know, sorry.
16:10 <Spineweilder> f2p has so much limited abilities
16:10 <Fswe1> It's not much of a surprise for Ben though.
16:10 <Spineweilder> oh hi ther
16:10 <AnselaJonla> We did get it from over 900 to under 700 in just a few days though
16:10 <Fswe1> Nice.
16:10 <AnselaJonla> Mostly through chatheads
16:11 <Spineweilder> aka you ben and Rsa ;)
16:11 <Spineweilder> f2p can't dual wield :o
16:11 <AnselaJonla> Files starting with A, B and C were cleared, apart from ones that had other maintenance tags on, and a few trees
16:12 <CyrithRS> internet issues?
16:12 <Fswe1> "aka you ben and Rsa ;)"
16:12 <Fswe1> -What...?
16:13 <Spineweilder> most of the chatheads are you guise :)
16:13 <Spineweilder> i cleared up Rsa's
16:14 <AnselaJonla> Rsa did a lot more than chatheads though :(
16:14 <AnselaJonla> - I suck at this one
16:15 <Fswe1> Yeah..
16:15 <Fswe1> Oh, SPine, remove third nex plox. Without necklucency it's a black blob.
16:17 <Spineweilder> kinda busy with [[Beta:Ability_book]]
16:17 <Spineweilder> adding on each page which is p2p only
16:18 <Fswe1> Spine.
16:18 <Fswe1> Any chance you could somehow get Sir Gerry's chathead?
16:19 <Spineweilder> he's dead.
16:19 <Atheist723> He dies after you relay that message, I think.
16:19 <Fswe1> I know.
16:19 <Atheist723> Anyway, going to sleep, bye all.
16:19 <FiendOfLight> Is that the dying knight?
16:19 <Fswe1> I mean on another account.
16:19 <FiendOfLight> from GWD?
16:20 <FiendOfLight> [[Sir Gerry]]
16:20 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:20 <FiendOfLight> I can get that, since I just destroyed the letter :P
16:21 <FiendOfLight> Still haven't turned it in
16:21 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
16:21 <Ice Rush12> Hai guise
16:21 <Spineweilder> Hey
16:21 <Ice Rush12> I wish I could get on to claim my promissory ticket
16:21 <Fswe1> Really?
16:21 <Ice Rush12> but RS doesn't even load, cause it takes too long
16:21 <Fswe1> Doi you play with max graphics on?
16:21 <Ice Rush12> D:
16:21 <FiendOfLight> Yeah
16:22 <Ice Rush12> must be either too many ppl online
16:22 <Ice Rush12> or my comp is just the crap it is
16:22 <FiendOfLight> My laptop is relatively powerful, so I pk with max graphics :P
16:22 <Ice Rush12> 0_0
16:23 <Ice Rush12> I get lag while pking even with min graphics
16:23 <FiendOfLight> I have network lag, but that is unrelated to my graphics :/
16:23 <Ice Rush12> Tho I'm saving up for a apple Pro laptop
16:23 <Ice Rush12> So I'm pretty sure my quality should get alot better
16:23 <Fswe1> Well, could you take some food and get his chathead?
16:23 <FiendOfLight> My laptop is i7 processor with nVidia GE(?) 480
16:24 <FiendOfLight> 8gb of RAM
16:24 <Fswe1> And his body too, preferably with the orb of oculus if that's possible there.
16:24 <Spineweilder> im spamming liek Cook :D
16:24 <Ice Rush12> But that means sacrificing my Christmas and birthday presents =\
16:24 <Ice Rush12> 0_o
16:24 <FiendOfLight> So take screenshots or record a movie?
16:25 <Fswe1> screenshots.
16:25 <Ice Rush12> I can probs get a capture of Gerry's chathead if you want
16:25 <Fswe1> Just take a screenshot of his chathead like any other chathead.
16:25 <Fswe1> Howhowhow!!!!
16:25 <Ice Rush12> which a video or capture?
16:25 <Ice Rush12> I can probs get both :3
16:25 <Fswe1> Like all other images.
16:25 <Fswe1> Who of you has the most experience with images and the ooo?
16:25 <Fswe1> Not even sure whether the ooo can be used there.
16:25 <Fswe1> Hang on, I will check.
16:25 <Ice Rush12> Umm I think so 
16:26 <FiendOfLight> The damage may interrupt use
16:26 <Ice Rush12> I have Adobe Illitrator version like 5 or something
16:26 <Fswe1> Maybe do it in the beta to have free good armour?
16:26 <Ice Rush12> And I'm good with orculusing
16:26 <Ice Rush12> =D
16:26 <Fswe1> And so that you can retry of something goes wrong by re-importing?
16:26 <Ice Rush12> Hmm
16:26 <Fswe1> I will just check if you can use the orb there.
16:26 <Ice Rush12> does the Beta have a different thing
16:26 <Cook Me Plox> Do we have a page on goblin names somewhere?
16:27 <Ice Rush12> ya umm
16:27 <Ice Rush12> let me check
16:27 <Ice Rush12>  brb
16:27 <FiendOfLight> The damage is unblockable from the winter
16:27 <Fswe1> I will check.
16:27 <Spineweilder> the ice will constantly damage and take you out of viewing mode.
16:27 <Fswe1> you sure?
16:27 <Ice Rush12>
16:27 <Spineweilder> it's extremely difficult 
16:28 <Ice Rush12> I can orculus it Fswe
16:28 <Spineweilder> so i'd rather someone who has little experience with an orb just zoom full on
16:28 <Ice Rush12> Tomorrow tho
16:28 <Ice Rush12> I can orculus it Spine
16:28 <Ice Rush12> Tomorrow tho :/
16:28 <Cook Me Plox> Ice Rush, not those names
16:28 <Fswe1> Oculusing is impossible.
16:28 -!- Smithing has joined Special:Chat
16:28 <Ice Rush12> why is it impossible?
16:29 <Spineweilder> Hi Smithing
16:29 <Smithing> Hey
16:29 <Cook Me Plox> Spine, I see on your userboxes page that your goblin name is Bentfinger
16:29 <Ice Rush12> Nothing is impossible for me! Ha ha ha!
16:29 <Cook Me Plox> Do you remember how you got that name?
16:29 <Ice Rush12> Yes I do
16:29 <Ice Rush12> Oh 
16:29 <Ice Rush12> hang on
16:29 <Ice Rush12> brb
16:29 <Fswe1> Really, Ice, orb is not possible.
16:29 <Fswe1> Better to stand behind him and use the zoom feature.
16:29 <Spineweilder> just use super zoom
16:29 <Ice Rush12> DOnt worry fswe
16:29 <Spineweilder> He can try
16:29 <Ice Rush12> I'll leave the pic on your page in a day or 2
16:30 <Spineweilder> but i'd rather you zoom
16:30 <Cook Me Plox> spiiien
16:30 <Spineweilder> Cook
16:30  * Spineweilder is busy spamming
16:30 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
16:30 <AnselaJonla> Is there any sort of theme to goblin names?
16:30 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:30 <Ice Rush12> yeah
16:31 <Cook Me Plox> I can't tell, Ansela...I've only seen two of them
16:31 <Ice Rush12> It's like worm or corpse
16:31 <Ice Rush12> and then a body part
16:31 <AnselaJonla> [[Grubfoot]] [[Bentnoze]] [[Wormbrain]]...
16:31 <Fswe1> You have max graphics and 4xAA?
16:31 -!- BrenRS has left Special:Chat.
16:31 <CyrithRS> i do
16:31 -!- BrenRS has joined Special:Chat
16:31 <CyrithRS> constant 30-50 fps
16:32 <Cook Me Plox> that's true, but I'm asking about the player goblin names
16:32 <Fswe1> No, ice.
16:32 <Ice Rush12> thats with the player goblin names too
16:32  * AnselaJonla is trying to load rs on this laptop
16:32 <Cook Me Plox> Oh,
16:33 <Ice Rush12> see?
16:33 <Ice Rush12> It's a random thing
16:33 <Ice Rush12> and a body part
16:33 <Cook Me Plox> I didn't doubt that, but I wanted a complete list
16:33 <Fswe1> Ice Rush.
16:34 <Ice Rush12> yes fswe
16:34 <Fswe1> Have you got 4xAA etc.?
16:34 <Ice Rush12> Btw you belong to the Yurkolgokh goblin tribe
16:34 <Ice Rush12> and whats that?
16:34 <Ice Rush12> [[Yurkolgokh]]
16:34 <CyrithRS> anti aliasing
16:34 <AnselaJonla> Can someone crop and upload this, if we haven't already got it?
16:34 <AnselaJonla> There's not even paint on this laptop
16:34 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
16:35 <Spineweilder> k my recentchanges spam is done
16:35 <Spineweilder> :D
16:36 <Spineweilder> Cook should be happy
16:36 <Spineweilder> brb
16:36 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
16:36 <Fswe1> Ok.
16:36 <Fswe1> Ice is gone...
16:36 <Fswe1> FiendOfLight.
16:36 <Fswe1> Could you please get Gerry's chathead and use maximum zoom and stand behind him for his body?
16:36 <AnselaJonla> Use my xp on lvl 86 prayer or lvl 84 summ?
16:37 <Fswe1> Prayer is more usefuk.
16:37 <Fswe1> I am level Summoning level 61 and the only time I ever used Summoning was during Nomad's Requiem and TbOd.
16:38 <CyrithRS> 68 summoning -> use summon ALL the time
16:38 <AnselaJonla> I use summoning nearly every slayer task
16:38 <Fswe1> I mean i'm 67.
16:38 <Fswe1> When did that happen? O_o
16:39 <Fswe1> Anyway, I have to go now.
16:39 <Fswe1> So bye!
16:39 <Fswe1> Spine, I trust you will advocate the images of Gerry while I am gone? :P
16:39 <Fswe1> Anyway, bye!
16:40 <FiendOfLight> Once you get 70 prayer, there's really no point in training further until 95
16:40 <Fswe1> 71*
16:40 <Fswe1> For Deflect Melee. =)
16:40 <FiendOfLight> 70 is piety
16:41 <Fswe1> Never used Piety, except during Nomad's Requiem.
16:41 <FiendOfLight> deflect melee = protect melee
16:41 <AnselaJonla> Unlocked swamp titan and vulture from prayer
16:41 <CyrithRS> you shouldnt use curses until 95
16:41 <FiendOfLight> ^
16:41 <AnselaJonla> Wasn't going to unlock anything from prayer
16:41 <Fswe1> I switched to Curses right away.
16:41 <Fswe1> I wouldn't use Piety otherwise anyway.
16:41 <Fswe1> Anyway, fly out and get nice fresh images of Gerry! :P
16:41 <Fswe1> I really have to go.
16:41 <Fswe1> So cheerio!
16:41 <Fswe1> Toodles!
16:41 <FiendOfLight> I will tonight
16:41 <Fswe1> Goodbye!
16:41 <FiendOfLight> cya
16:41 <Fswe1> Au revoir!
16:41 <FiendOfLight> ...
16:41 <Fswe1> Adiós!
16:42 <AnselaJonla> Cya
16:42 <Fswe1> Tot ziens!
16:42 <FiendOfLight> GT*O!
16:42 <Fswe1> Awe.
16:42 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:42 <FiendOfLight> :P
16:42 <AnselaJonla> Sayonara Fswe-san
16:43 <FiendOfLight> QBD drops a lot of d bones
16:43 -!- Henneyj has joined Special:Chat
16:46 <Cook Me Plox> time to bot 990 goblin name redirects
16:47 <Dogfoger> [[Promissory note]]
16:47 <AnselaJonla> 109/225 dust devils left
16:48 <Dogfoger> Ansela
16:48 <Dogfoger> My friend just got something called that
16:48 <Dogfoger> Offering him 350k xp
16:48 <Dogfoger> What is it o.o
16:48 <AnselaJonla> (facepalm)
16:48 <Dogfoger> And how do I get it @@@
16:48 <AnselaJonla> Do you never read newsposts Dog?
16:48 <Dogfoger> Nope.
16:49 <Dogfoger> so wut is it o.o
16:49 <Dogfoger> [[BTS]]
16:49 <AnselaJonla> Read the damned page!!!!
16:50 <Dogfoger> What page????
16:50 <AnselaJonla> The one you just linked to...
16:50 <Dogfoger> It says nothing interesting o.o
16:51 <Henneyj> lol read it ansela
16:51 <AnselaJonla> [[Promissory note]]
16:51 <Dogfoger> Why can't you just tell me...
16:51 <Dogfoger> That links to the fremmenik trials one
16:51 <Dogfoger> -.-
16:51 <CyrithRS> because its not hard to find things out yourself
16:51 <AnselaJonla>
16:52 <Dogfoger> Right
16:52 <Dogfoger> Thanks ansela <3
16:58 <Cook Me Plox> Can you guys think of any other names besides Vampyric/Fremennik/Goblin
17:01 <Henneyj> Christian, nick, called me
17:01 -!- Romanator294 has joined Special:Chat
17:02 <Romanator294> heyeyyyyyyy can i add rune hatchet to replace my bronze one in my tool belt
17:03 <AnselaJonla> No
17:16 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
17:17 -!- Aximillio has joined Special:Chat
17:17 <CyrithRS> starting on listing ranged gear, since im bored
17:17 <CyrithRS> glaiven are the ranged boots, right?
17:17 <AnselaJonla> Erm... can't remember
17:18 <Aximillio> Yep, think so
17:18 <AnselaJonla> [[Glaiven]]
17:18 <CyrithRS> for ranged the only real boot choices are snakeskin ranger and glaiven, right?
17:18 <AnselaJonla> Yeah
17:19 <AnselaJonla> Dboots if you don't have either/want the strength boost
17:19 <CyrithRS> may as well mention them for def
17:19 <CyrithRS> range tanking is fairly common
17:20 <Joeytje50> caek
17:20 <CyrithRS> whats the name of the ava's from do no evil?
17:20 <Cook Me Plox> [[User:CookBot]]
17:20 <Aximillio> Alerter
17:20 <CyrithRS> and its attractor for the level 50 version right?
17:20 -!- Darkdemon5512 has joined Special:Chat
17:20 <Darkdemon5512> hey
17:21 <Aximillio> Sure it's not accumulator?
17:21 <CyrithRS> i always confuse them, ill check now
17:21 <Aximillio> Accumulator is 50
17:22 <AnselaJonla> attractor, accumulator, alerter
17:23 <CyrithRS> no point adding the low level one though
17:23 <CyrithRS> since the list is geared more towards people with 70+ combat stats
17:23 <AnselaJonla> Yeah
17:23 -!- CliveHolland has joined Special:Chat
17:24 <AnselaJonla> Hi CliveHolland
17:26 -!- Henneyj has left Special:Chat.
17:28 <Aximillio> What would be the best way to distinguish F2P and P2P abilities on the [[Beta:Ability book]] page?
17:28 <CyrithRS> p2p column and have a tick/cross in it?
17:29 <Aximillio> With P2P having a tick, you mean?
17:29 <CyrithRS> yeah
17:29 <CyrithRS> or have yes/no
17:29 <AnselaJonla> Add a new column between req and desc named F2P? and put {{okay}} for F2P ones and {{notokay}} for P2P ones
17:29 <CyrithRS> and then an option to order them
17:30 <AnselaJonla> You know how to add a column to an existing table, Aximillio?
17:30 <Aximillio> Not fully...
17:31 <AnselaJonla> I'll add the column then, at least to the first table
17:31 -!- Ahmed Mamdoh has joined Special:Chat
17:31 <Ahmed Mamdoh> [[promissiory note]]
17:33 <AnselaJonla> Added column
17:33 -!- Darkdemon5512 has left Special:Chat.
17:33 <AnselaJonla> brb - need to feed the dogs
17:34 <CyrithRS> robin has better range than ranger hat but lower than arma helm, right?
17:35 <Joeytje50> brb dinner
17:37 <AnselaJonla> [[Robin hood hat]] [[Ranger hat]]
17:37 <CyrithRS> thanks
17:37 <AnselaJonla> Oh, I thought of another foot thing - [[ranger boots]]
17:38 <AnselaJonla> And are you including the beta gears in the lists? Coz I think there are arma boots in beta?
17:38 <CyrithRS> i have ranger boots in :p
17:38 <AnselaJonla> All the gwd armours have been increased to a full set
17:38 <CyrithRS> i havent added any beta gear in yet
17:38 <CyrithRS> i was aware that bandos had a full gear set but not of armadyl
17:39 <AnselaJonla> [[Beta:Armadyl boots]]
17:39 <AnselaJonla> Maybe not
17:39 <AnselaJonla> Can't access beta on this comp
17:39 <CyrithRS> better than ranger, worse than glaiven im guessing?
17:40 <AnselaJonla> [[Beta:Pernix boots]]?
17:40 <AnselaJonla> [[Beta:Ranged armour trader]]
17:40 <CyrithRS> to tell the truth, i have no idea what is going to happen to range gear after the update because its going to lose all of its accuracy bonuses i believe
17:41 <AnselaJonla> All sets seem to have been increased to head, body, chest, gloves, boots now
17:41 <AnselaJonla> I'm not sure either
17:41 <AnselaJonla> If it keeps its mage defence...
17:42 <CyrithRS> for now i can put in what i know, and someone with more in-depth information can make needed changes
17:42 <CyrithRS> this is correct for the current game, after all
17:43 <AnselaJonla> take bandos helm out then
17:43 <CyrithRS> will do after my next save on the range section
17:44 <FiendOfLight> How do you defend against mage in eoc because everything is just a "def boost"
17:45 <CyrithRS> exactly
17:45 <FiendOfLight> I think accuracy penalties still occur if you use the wrong armor though
17:45 <AnselaJonla> brb moving to my comp again
17:45 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:45 <FiendOfLight> so you can't use magic shortbow + torva
17:45 <CyrithRS> i was curious about that actually
17:47 <FiendOfLight> well, if that were true then there would be no difference between bandos and armadyl armor
17:47 <FiendOfLight> I don't think they're doing that
17:47 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:47 <CyrithRS> yeah, i just saw no obvious method to stop it
17:50 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
17:50 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
17:51 <CyrithRS> range gear: pretty straight forwards. except shields. so. many. shields.
17:53 <AnselaJonla> Are you including sacred clay armour in things?
17:53 <CyrithRS> no, though if i did they would be at the back of the lists except the shields
17:54 <CyrithRS> range section done
17:55 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
17:57 <CyrithRS> put a note there for myself when i do the mage section later
17:57 <CyrithRS> ima leave for a bit, cya
17:57 -!- CyrithRS has left Special:Chat.
18:00 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
18:00 <Ice Rush12> Hello again
18:00 <Ice Rush12> *Awkward silence*
18:01 <Ice Rush12> >_<
18:01 <Aximillio> Hi =)
18:01 <Ice Rush12> hey :D
18:01 <Ice Rush12> :)
18:01 <Ice Rush12> :|
18:01 <Ice Rush12> :(
18:02 <Ice Rush12> (fp)
18:02 <Ice Rush12> Emoticons ftw
18:03 <Ice Rush12> *sigh*
18:03 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
18:07 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:10 <FiendOfLight> /facepalm
18:10 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:10 -!- Habblet has joined Special:Chat
18:15 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:19 <Spineweilder> FEESH
18:19 <Spineweilder> (caek)
18:19 -!- Nintendo1474 has joined Special:Chat
18:20 <Nintendo1474> am i allowed to ask people to co-op with me for slayer tasks?
18:22 -!- Nintendo1474 has left Special:Chat.
18:22 -!- Nintendo1474 has joined Special:Chat
18:23 <Nintendo1474> im doing kalphites anyone wanna join me?
18:23 -!- Nintendo1474 has left Special:Chat.
18:24 <BrenRS> HEADS UP: DO NOT USE THE 350K LAMP!!!!
18:24 <Cook Me Plox> why!!!!
18:24 <Spineweilder> wut
18:24 <Spineweilder> too late
18:24 <BrenRS> I got trolled so badly.
18:24 <BrenRS> I clicked the 350k lamp
18:24 <BrenRS> and you can't use it on slayer all at once
18:24 <BrenRS> stupid right?
18:25 <BrenRS> Jagex logic
18:25 <BrenRS> -.-
18:25 <AnselaJonla> You can
18:25 <Habblet> you need a certain level
18:25 <Spineweilder> 350k exp is for lv 86 up
18:25 <AnselaJonla> Each one has a level req
18:25 <BrenRS> if I'm going to end up using 50k at a time on slayer
18:25 <BrenRS> Yeah I have 85 slayer
18:25 <BrenRS> -.-
18:25 <BrenRS> that's soooooo stupiddddddddd
18:25 <BrenRS> omfg
18:25 <BrenRS> they better refund my lamp
18:25 <Habblet> it's to prevent mistakes
18:25 <BrenRS> that's just messed up
18:25 <AnselaJonla> I used all the 350k on my then 84 summ
18:25 <BrenRS> they better refund it
18:25 <Habblet> ansela, sorry I did a mistake
18:25 <AnselaJonla> It's now halfway to 85
18:25 <BrenRS> I had it planned out that I was going to use all 1M xp on slayer
18:25 <Habblet> I made behind the scenes page without Update: can you delete it
18:26 <Habblet> [[Behind the Scenes Video 16: God Wars Remastered!]]
18:26 <AnselaJonla> I could probably have moved that...
18:26 <Habblet> oh right  >.<
18:27 <AnselaJonla> I know mainspace > userspace works, so mainspace > update probably works too
18:27 <AnselaJonla> Aximillio - who said you could edit my test page?
18:28 <FiendOfLight> So what is this about the xp lamps?
18:28 <AnselaJonla> [[Xp Promissory Note]]
18:29 <AnselaJonla> Is about to be a redirect
18:29 <FiendOfLight> [[XP Promissory Note]] :P
18:29 <FiendOfLight> Redirect that :P
18:30 <FiendOfLight> Oh, I need to get 86 summons 1st
18:30 <AnselaJonla> Anyone think I should move [[Promissory Note]] to Promissory Note (Fremennik Trials) and [[XP Promissory Note]] to Promissory Note?
18:30 <FiendOfLight> What is the in-game item name?
18:30 <AnselaJonla> FiendOfLight - what's your summoning
18:30 <FiendOfLight> 81
18:30 <FiendOfLight> I don't want to lose 250k xp
18:31 <Habblet> Ansela
18:31 <AnselaJonla> Fiend - use three x 100k lamps, and then a 50k lamp on summ
18:31 <AnselaJonla> That's how I did it
18:31 <Habblet> In [[Update:Behind_the_Scenes_updates#2012]], there are two BTS video update links, but there aren't things like
18:31 <Habblet> al kharid, rebuilding a city etc, should we put them there
18:31 <Habblet> or remove the bts video links?
18:32 <FiendOfLight> How does it work, then, because the article really doesn't explain that?
18:33 <AnselaJonla> I do not know what you are asking, Habblet
18:33 <Habblet> Like, there are many bts video updates
18:33 <Habblet> al kharid, god wars, some like it cold etc
18:33 <Habblet> but they aren't on the page I mentioned
18:33 <Habblet> however there are two bts video links there
18:33 <Habblet> why are those two explicitly there, but not the other ones
18:34 <FiendOfLight> So the note will always give out a total of 350k xp, but you will only get it 100k at a time if your level is between 71 and 86?
18:34 <AnselaJonla> 72 and 86
18:34 <AnselaJonla> And yes, Fiend
18:35 <FiendOfLight> Ok, so I could still dump it into summoning =)
18:35 <FiendOfLight> (qc) My Summoning level is 81 (xp: 2,346,336, rank: 94,513).
18:35 <AnselaJonla> Because presumably those are the ones people have bothered adding
18:35 <AnselaJonla> They should be there - they are still BTS posts
18:36 <Habblet> want me to add all of them? there are like +16 videos
18:36 <Spineweilder> blew like 25m on summoning
18:36 <Spineweilder> 91-93 T_T
18:36 <AnselaJonla> Yes please Habblet
18:36 <AnselaJonla> Woah, is that updated Nex?!
18:37 <Habblet> Okay
18:37 <Habblet> and yes, I like current nex :(
18:37 <AnselaJonla> FUUUUUUUUUUU - Mod Hunter doesn't even look old enough to be out o' school
18:37 <FiendOfLight> lol
18:37 <Habblet> watch torva/pernix/virtus rise due to updated nex animations
18:38 <AnselaJonla> Are they nuking K'ril tanks?
18:38 -!- Aximillio has left Special:Chat.
18:39 <AnselaJonla> [[Aviansies]]
18:39 <Habblet> I love updated aviansies
18:39 <Habblet> we didn't get to see kree'arra did we
18:40 <BrenRS> Omg what is the item called
18:40 <BrenRS> that gives 350k xp?
18:40 <BrenRS> [[xp bank]]
18:40 <AnselaJonla> [[XP Promissory Note]]
18:41 <BrenRS> Thanks <3333333333333333
18:41 <BrenRS> I still don't get it..
18:41 <BrenRS> why would Jagex do that?
18:41 <Habblet> to prevent mistakes
18:41 <BrenRS> Why Jagex?????? They troll soooooooo badly
18:41 <BrenRS> prevent mistakes?
18:41 <BrenRS> no
18:41 <BrenRS> it's to troll people like me
18:41 <BrenRS> all it does it add xp
18:41 <BrenRS> nothing special
18:42 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
18:42 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:42 <BrenRS> ugh
18:42 <BrenRS> they better refund my xp
18:42 <BrenRS> -.-
18:42 <AnselaJonla> Coz some lower levels might not want to stick a full 350k (enough to get from 1-63) onto one single skill and level it far above everything else
18:43 <BrenRS> At least have an option to revert the lamp back
18:43 <Cook Me Plox> Habblet, or fall because more people are killing her :P
18:43 <BrenRS> like seriously..
18:43 <BrenRS> Ansela
18:43 <BrenRS> that's cool
18:43 <BrenRS> but at least not have a level requirement
18:43 <Habblet> hmm true
18:43 <BrenRS> the level requirement makes no sense
18:43 <BrenRS> it's pointless
18:43 <Habblet> but I guess many people will wait for videos
18:43 <Shinigamidaio> sure it does
18:43 <Habblet> to see her animations
18:43 <Shinigamidaio> giving someone a 350k to spend on a lvl 1 skill
18:43 <AnselaJonla> Added the pronunciation of Aviansie to the page
18:43 <Shinigamidaio> would not be good
18:44 <AnselaJonla> Bren - why do you want a refund on your xp?
18:44 <BrenRS> I spent my xp in Herblorew
18:44 <BrenRS> that equates to 3-5M coins
18:44 <Shinigamidaio> the exp was a gift = free
18:44 <Shinigamidaio> refund would be ... erm .. nothing?
18:44 <AnselaJonla> Which you chose... right?
18:44 <BrenRS> I would much rather have slayer
18:44 <AnselaJonla> (facepalm)
18:44 <BrenRS> yes I chose it because I had 85 slayer
18:44 <BrenRS> don't facepalm..
18:45 <BrenRS> it's Jagex logic
18:45 <Shinigamidaio> (fp)
18:45 <BrenRS> plain and simple.
18:45 <Shinigamidaio> bren, its  always been like that
18:45 <BrenRS> No, Jagex makes no sense with the level requirement.
18:45 <Shinigamidaio> high exp rewards have level reqs
18:45 <AnselaJonla> You want it back because you spent it on an expensive skill instead of a practically free skill and you couldn't figure out that 100k+100k+100k+50k would do the same damned thing?
18:45 <BrenRS> Oh really Shini? Yeah we've always had xp banks for the longest time
18:45 <BrenRS> yeah definitely
18:45 <BrenRS> it didn't just come out today or anything
18:45 <Shinigamidaio> you arent listening
18:45 <BrenRS> Shini
18:45 <BrenRS> you aren't
18:45 <BrenRS> you understand
18:46 <AnselaJonla> gtfo logicless troll
18:46 <BrenRS> that I could have done 100k 100k 100k 50k?
18:46 <AnselaJonla> Yes...
18:46 <BrenRS> that's the same
18:46 <Shinigamidaio> dont start raging because YOU regret a decision YOU made
18:46 <BrenRS> so why make a level requirement?
18:46 <BrenRS> Shini, gtfo since you don't make sense
18:46 <Shinigamidaio> or just get all levels 86 +
18:46 <AnselaJonla> So people aren't immediately sticking 350k onto a single low-skill without realising how high it will take them
18:46 <Shinigamidaio> and ignore level req
18:47 <Dogfoger> test
18:47 <Shinigamidaio> echo
18:47 <Dogfoger> [[Citadel guard]]
18:47 <Shinigamidaio> :p ellos Dog
18:47 <Dogfoger> SHINI
18:47 <Dogfoger> <3
18:47 <AnselaJonla> Bren - do you also whine about quest xp rewards having level reqs?
18:48 <Habblet> im glad jagex makes +90 lvl quest rewards
18:48 <Habblet> since +90 lvl quests are unlikely (at least for harder skills)
18:48 <Casting Fishes^^> :c
18:48 <Casting Fishes^^> when do i gets xpsies
18:48 <BrenRS> Shini, stop fucking trolling, honestly gtfo.
18:48 <Shinigamidaio> yea,
18:48 <AnselaJonla> Bren, Shini isn't trolling
18:48 <Shinigamidaio> cuz im talking
18:48 <Shinigamidaio> lol
18:49 <AnselaJonla> You're the one that's coming off as a troll
18:49 <Shinigamidaio> havent said a thing since "hello dog"
18:49 <Shinigamidaio> (fp)
18:49 <BrenRS> Ansela, I'm definitely not.
18:49 <BrenRS> "Shinigamidaio: or just get all levels 86 +"
18:49 <AnselaJonla> Yeah, you are
18:49 <Habblet> question
18:49 <AnselaJonla> It's a legit suggestion - you have until the end of the year
18:49 <Habblet> when you add a banner section on [[Head banner]], the title
18:49 <Habblet> should it be for example
18:50 <Habblet> if it's bank boosters banner
18:50 <Habblet> should it be Bank Boosters, or Too Much Treasure? Boost your Bank!  
18:50 <Habblet> which is the title of the new
18:50 <AnselaJonla> latter
18:50 <Habblet> ok
18:50 <AnselaJonla> Or however Rankata28 has been doing it
18:50 <Shinigamidaio> how is that a troll lv 86 is only 3m and a bit exp
18:50 <Shinigamidaio> hardly a minutes work
18:50 <AnselaJonla> If I wanted a herblore level, I woulda done that
18:50 <AnselaJonla> 3m saved is good
18:51 <AnselaJonla> Instead I used it on summ... which is also expensive
18:52 <Shinigamidaio> going for dragon pet Ansela?
18:53 <AnselaJonla> Nah, only 85 summ
18:53 <Shinigamidaio> ah :)
18:54 <Shinigamidaio> how are you collecting charms mostly?
18:54 <Shinigamidaio> water fiends?
18:54 <Shinigamidaio> slayer tasks?
18:54 <AnselaJonla> Slayer
18:54 <Shinigamidaio> (yes)
18:55 <AnselaJonla> Currently at dusties with a spirit dagg
18:55 <BrenRS> Whatever, I'm getting off this chat..
18:56 <Habblet> there are only 3 banners on the homepage o_O
18:56 <FiendOfLight> I do slayer for my charms
18:57 <BrenRS> [[Special:Editcount/Shinigamidaio|Lol...]]
18:57 <AnselaJonla> Fine, I'll help
18:57 -!- BrenRS was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
18:57 <BrenRS> Kicking me was totally unnecessary -.-
18:57 <AnselaJonla> Most people, when they say they're leaving, do so immediately
18:57 <BrenRS> Doesn't give you a right to kick me either
18:58 <AnselaJonla> tbh, I was going to kick you anyway
18:58 <Ozank> 'Whatever, I'm getting off this chat..' ahem she was helping you
18:58 <AnselaJonla> Your attitude sucks tonight
18:58 <BrenRS> My attitude sucks? No.
18:58 <Ozank> Well whatever the outcome is, see you later Bren
18:58 <BrenRS> uhh no thanks
18:58 <Ozank> Assuming you're going to leave
18:58 <BrenRS> I can be in the chat if I want.
18:59 <AnselaJonla> You gonna stop being antagonistic and oh-so-superior?
18:59 -!- Romanator294 has left Special:Chat.
18:59 <BrenRS> Since when was I like that?
18:59 <BrenRS> L)L
18:59 <BrenRS> LOL*
18:59 <BrenRS> I think you're being a little delusional ther.
18:59 <BrenRS> there*
19:00 <FiendOfLight> I need 2000 more crims to get 88 summoning
19:00 <Habblet> ouch >.<
19:00 <AnselaJonla> Eeek
19:00 <AnselaJonla> Good luck Fiend
19:00 <Shinigamidaio> thats a large chunck of charms
19:00 <FiendOfLight> Yeah :<
19:00 <AnselaJonla> A good time spent Slaying as well
19:00 <FiendOfLight> Since I don't want to use my blues until I can make geyser titans at 89 summoning
19:01 <Habblet> behind the scenes videos began in 2012 right
19:01 <Shinigamidaio> (yes) smart idea  100% support Fiend ^.-
19:01 <AnselaJonla> Yeah, just a short time ago
19:01 <AnselaJonla> I use my blues on [[lava titans]]
19:01 <Habblet> me too
19:01 <Shinigamidaio> me too :)
19:01 <FiendOfLight> because with my 800 blues I can get 625k XP from geyser titans
19:02 <Habblet> i do [[Temple Trekking]] for talon beast charms
19:02 <AnselaJonla> I have so many [[obsidian charms]] from Slayer...
19:02 <FiendOfLight> Which will get me even closer to the pack yak...
19:02 <Habblet> very slow, but I don't mind
19:02 <Casting Fishes^^> guise
19:02 <Casting Fishes^^> wanna see somefing ossum?
19:02 <Casting Fishes^^> (qc) My Dungeoneering level is 66 (xp: 529,122, rank: 192,130).
19:03 <Casting Fishes^^> (qc) My Hunter level is 66 (xp: 500,562, rank: 231,121).
19:03 <Casting Fishes^^> (qc) My Hunter level is 66 (xp: 500,562, rank: 231,121).
19:03 <Ozank> yey congrats
19:03 <FiendOfLight> LoL
19:03 <Casting Fishes^^> (qc) My Dungeoneering level is 70 (xp: 737,722, rank: 176,575).
19:03 <Casting Fishes^^> (qc) My Hunter level is 68 (xp: 641,962, rank: 191,944).
19:03 <Casting Fishes^^> :D:D
19:04 <Shinigamidaio> gj
19:04 <Casting Fishes^^> yey 350k xp lol
19:04 <AnselaJonla> Awesome
19:04 <AnselaJonla> Gratz
19:04 <FiendOfLight> Hehe
19:05 <FiendOfLight> I'm putting it into the slowest skill of all anyway :3
19:05 <AnselaJonla> What's that?
19:05 <Ozank> Agil/fish/slay would probably be the slowest
19:05 <Shinigamidaio> which would that bee,
19:05 <Shinigamidaio> be? *
19:05 <Habblet> not agil/fish :[]
19:05 <FiendOfLight> Summoning
19:05 <Ozank> actually fishing can be fast via c2 fishing but
19:06 <AnselaJonla> Hey, does someone want to try and get screencaps of the new bts vid
19:06 <FiendOfLight> Summoning is both highly expensive and it takes forever to get the charms
19:06 <AnselaJonla> Development images/concept art of the monsters preferably
19:06 <Habblet> im working on another bts thing
19:07 <Habblet> the first ever bts video was in may right?
19:07 <Habblet> [[2012#May]]
19:07 <AnselaJonla> Think so
19:07 <AnselaJonla> I think the Graardor one is funny - he picks his bellybutton
19:07 <Dogfoger> [[Fire Cape]]
19:07  * Dogfoger just killed Jad :)!!!!!!

19:08 <Habblet> GrATS
19:08 <Shinigamidaio> gj :)
19:08 <BrenRS> [[Fire cape]]*
19:08 <AnselaJonla> Gratz
19:08 <AnselaJonla> I'm going camping next weekend :)
19:11 <BrenRS> [[XP_Bank]]
19:11 <BrenRS> [[Xp_Bank]]
19:11 <BrenRS> [[XP_bank]]
19:11 <BrenRS> [[Xp_bank]]
19:11 <Ozank> ??
19:12 <Ozank> oh yeah has the [[instakill dart]] came out yet
19:12 <Shinigamidaio> not yet
19:12 <Shinigamidaio> end of sept i think
19:13 <Ozank> oh k
19:15 <FiendOfLight> Nice job, dogfoger
19:15 <FiendOfLight> That your 1st?
19:15 <Dogfoger> Yep
19:15 <Dogfoger> Gonna go back and kill him again :D
19:16 <Shinigamidaio> good luck :D  & have fun ^.-
19:16 <FiendOfLight> Hehe, what were you using?
19:16 <Dogfoger> Gano, polypore, illuminated book of balance, ragefires, fury, f cape
19:16 <FiendOfLight> I do him with slay helm, arcane stream necklace, ahrim's, and poly
19:16 <Dogfoger> Vampyrism
19:16 <Dogfoger> etcetera etcetera
19:18 <Dogfoger> w00t
19:18 <Dogfoger> xp bank note
19:18 <Habblet> [[Update:Behind the Scenes Video: Carnillean Rising]]
19:18 <Habblet> how do we know when an article was released
19:19 <Habblet> if it was let's say 2 months ago
19:19 <Habblet> when as in the day and all
19:19 <Cook Me Plox> hmm
19:19 <Cook Me Plox> Check out the post date on the youtube video?
19:20 <Habblet> maybe, but many, if not all, runescape's videos are released
19:20 <Habblet> before being made public
19:20 <Habblet> so I'm not sure if that is the correct date
19:21 <Habblet> brb lunch anyway
19:21 <BrenRS> [[File:Promissory_note_menu.png]]
19:21 <Ozank> Some good dubstep:
19:21 <BrenRS> I cringed making [[File:Promissory_note_menu.png|this image]] transparent. -.-
19:21  * AnselaJonla retags
19:22 <AnselaJonla> Take a look at any shop menu I've done recently to see why
19:23 <Dogfoger> [[Prayer calculator]]
19:25 <Shinigamidaio> titans in cw make it really difficult to see where enemy is lol
19:26 <FiendOfLight>  q  p
19:26 <FiendOfLight>   |  |
19:26 <FiendOfLight>   W
19:26 <FiendOfLight> q..p
19:26 <FiendOfLight> .|..|
19:26 <FiendOfLight> .W
19:26 <Shinigamidaio> fiend, thats not very mature nor orignal ....
19:26 <Ozank> Fiend
19:26 <Ozank> (fp)
19:26 <FiendOfLight> It's still doable :/
19:27 <FiendOfLight> Thought somebody had added a chat filter
19:27 <Ozank> doesn't block ASCII,
19:27 <AnselaJonla> How would that be filtered?
19:27 <AnselaJonla> And there is no censor
19:27 <Shinigamidaio> ¤.¤
19:28 <FiendOfLight> filter "\bq.{1,3}p\r.{1,3}\|.{1,3}\|\r"
19:28 <Ozank> why did you even... doesn't the .. oh never mind
19:28 <AnselaJonla> There is no censor
19:29 <AnselaJonla> Filters are on page edits
19:29 <FiendOfLight> Ah
19:29 <Ozank> there is one filter if you keep putting the exact same message in the chat
19:29 <Ozank> after a certain number of itmes
19:30 <FiendOfLight> Like 10x, though
19:30 <AnselaJonla> Less than that, or should be
19:30 <FiendOfLight> Well, yesterday somebody was here spamming links.
19:31 <FiendOfLight> Spammed out 10 of them before stopping, then he was banned.
19:31 <Ozank> i think a limit of 5 would be more appropriate
19:31 <Ozank> at least 5 or less
19:31 <AnselaJonla> Take it up with Joey
19:31 <Ozank> yeah i'll ask him next time he's here
19:31 <Ozank> and if i'm here at the same time
19:31 <Habblet> Ansela
19:32 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
19:32 <Habblet> what happens with Update:Pagename of which you don't know the date
19:32 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
19:32 <Habblet> they were released on
19:32 <FiendOfLight> 18:06, August 30, 2012 AnselaJonla (Talk | contribs) banned Lilninjabro6 (Talk | contribs) from chat with an expiry time of 1 week, ends 18:06, September 6, 2012 (Spamming)
19:32 <AnselaJonla> Erm... don't know
19:32 <Shinigamidaio> goodnight boyz 'n girlz
19:32 <AnselaJonla> Night Shini
19:32 <Habblet> well
19:32 <FiendOfLight> cya
19:32 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
19:32 <Ozank> cya shin
19:33 <Habblet> i dont even
19:33 <Habblet> the video was released on 29 june
19:33 <Habblet> ahaa ok
19:33 <Habblet> looked at the discussion thread
19:33 <Habblet> it's more accurate, 29 june too
19:33 <Cook Me Plox> Habblet, why would you not know the date?
19:34 <Habblet> because the article was released 2 months ago and no one bothered to copy it
19:34 <AnselaJonla> Coz news posts are listed as "2 weeks ago" etc
19:34 <AnselaJonla> Not exact dates
19:36 <Cook Me Plox>
19:36 <Habblet> are they reliable though
19:36 <Habblet> wait the author is a bot so
19:36 <Habblet> it makes articles straight when they are released?
19:36 <Habblet> or it's semi-bot
19:37 <Cook Me Plox> It's a bot bot.
19:37 <Habblet> cool
19:38 <AnselaJonla> Cook, you able to get images from the newest bts?
19:38 <Cook Me Plox> Like what?
19:38 <AnselaJonla> Some of the concept art, the new monster appearances
19:39 <AnselaJonla> I can't pause accurately enough
19:39 <Cook Me Plox> Do we normally do that?
19:39 <Oghma infinium> xp note = annoying
19:39 <Oghma infinium> y hav reqs? wuts the point?
19:39 <Habblet> i think its mentioned on the article
19:39 <Cook Me Plox> There isn't much of a point other than to waste time
19:40 <Oghma infinium> exactly cook
19:40 <AnselaJonla> To force people to think carefully about where to stick the xp
19:40 <Oghma infinium> i put it in ranged and thief
19:40 <AnselaJonla> All on summ, got 85
19:41 <Oghma infinium> cuz i dont need agility xp cuz of head to head event
19:41 <Oghma infinium> :)
19:41 <Oghma infinium> nice ansela
19:41 <Cook Me Plox> Ansela, you can do all 350k xp on a level 1 skill, it'll just take about 10 minutes instead of 10 seconds
19:41 <Casting Fishes^^> [[Ruby]] 
19:41 <AnselaJonla> Ten minutes... if you're slow and use the 100xp option every single time
19:42 <Cook Me Plox> No, that would take more like an hour.
19:42 <Cook Me Plox> It would take 99 actions to use all the xp on one skill.
19:42 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:43 <Habblet> Heya Joey (caek)
19:43 <Joeytje50> haithar
19:44 <Casting Fishes^^> JOEYCAEK
19:44 <Joeytje50> FEESHEECAEK <3
19:44 <Casting Fishes^^> I NEVER HAVE TO DUNG AGAIN<3
19:44 <Joeytje50> hai :D:D
19:44 <Joeytje50> WOOO
19:44 <Joeytje50> wait, wai?
19:44 <Casting Fishes^^> cus xp
19:45 <Joeytje50> (qc) dat feeshee's Dungeoneering level is 70 (xp: 737,722, rank: 176,633).
19:45 <Casting Fishes^^> (qc) My Dungeoneering level is 70 (xp: 737,722, rank: 176,633).
19:45 <Casting Fishes^^> used dat caeknote on it @ 
19:45 <Casting Fishes^^> got frum 66-70 
19:45 <Joeytje50> yey
19:45 <Casting Fishes^^> n then 66-almost 69 in huntar
19:46 <AnselaJonla> tbh, if I was a lower-level, I would appreciate those level restrictions, to stop me accidental applying one of the larger lamps to a single skill when I might have wanted to spread that amount over several
19:46 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:46 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:49 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
19:50 <FiendOfLight> I want to try out a hydra or spirit dagannoth on dust devils
19:50 <AnselaJonla> Spirit dags are pretty good
19:50 <AnselaJonla> They've not got the greatest att speed though
19:51 <FiendOfLight> All familiars have slow attack speeds ;/
19:52 <AnselaJonla> 130 d strykes
19:52 <FiendOfLight> nice
19:52 <FiendOfLight> I got ~150 rock critters
19:52 <AnselaJonla> Who here has watched the new bts vid?
19:52 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
19:52 <CoffeeMugRS> Guys
19:52 <CoffeeMugRS> Guysguys
19:53 <CoffeeMugRS> I just you all to know that I love you [email protected]
19:53 <AnselaJonla> Hi Coffee
19:53 <CoffeeMugRS> Just in case I die
19:53 <CoffeeMugRS> Like I almost did last night :P
19:53 <Ozank> o.O Ok Coffee
19:53 <FiendOfLight> How?
19:53 <AnselaJonla> You almost died!
19:53 <AnselaJonla> How bad was the fire?!
19:54 <CoffeeMugRS> I was driving down I62, past the truck stops on my way back from work, and there were two semi-trucks on my left, and three semi-trucks were pulling off an exit on my right.
19:54 <Habblet> i did ansela
19:54 <CoffeeMugRS> The second truck that pulled off the ramp proceeded to turn into MY lane, and almost hit me. :(
19:54 <Ozank> take the utmost care whilst driving - people don't realise how dangerous it can be
19:54 <Habblet> coffee, did you see who was the driver?
19:54 <Ozank> it's so easy to get get injured severly
19:54 <Ozank> and a lot of careless young drivers overlook that :(
19:55 <CoffeeMugRS> No, Habblet, I wasn't paying attention to who the driver was.
19:55 <Habblet> Good, good
19:55 <CoffeeMugRS> I was paying more attention to the big ass truck about to crush me
19:55 <FiendOfLight> Yeah...
19:55 <Habblet> srsly are you okay :[]
19:55 <CoffeeMugRS> I would've been the filling of a truck sandwich :(
19:55 <CoffeeMugRS> Yeah, I'm fine.  Made ti back home fine.
19:56 <CoffeeMugRS> it*(
19:56 <CoffeeMugRS> **
19:56 <Habblet> so many bts articles without rsw page
19:56 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:57 <CoffeeMugRS> When are we getting our August Sizzling Summer rewards?
19:57 <FiendOfLight> Now
19:57 <Habblet> Now I have a dilemma
19:57 <Habblet> the discussion thread was made on 12 jul
19:57 <Habblet> and video on 13 jul
19:58 <Habblet> however article links to both discussion thread & video
19:58 <Habblet> which is the correct one! >:[]
19:58 <AnselaJonla> Habblet - do you agree with how I transcribed [[Avianse]]?
19:58 <CoffeeMugRS> Where do we get the rewards?
19:58 <AnselaJonla> Did you get a bigass message when you logged in?
19:58 <Ozank> Cool how long has those "V" buttons been there for
19:58 <CoffeeMugRS> no, I didn't.
19:58 <Habblet> is this on the official pronunciation guide?
19:59 <CoffeeMugRS> I've been a member all month too.
19:59 <Habblet> with the youtube captions?
19:59 <AnselaJonla> No, is transcribed from the video
19:59 <AnselaJonla> I don't use captions - they're usually incredibly crap
19:59 <Habblet> I'm not English, not sure how to transcribe English :P for me
19:59 <Habblet> there are 20 possible combinations for each word
20:00 <Habblet> Also
20:00 <Habblet> it puts
20:00 <Habblet> The Aviantese (Ah-van-see[1])
20:00 <Habblet> shouldn't it be something like
20:01 <Habblet> The Aviantese, or aviansies (singular: (Ah-van-see[1]))
20:01 <AnselaJonla> Maybe
20:01 <Habblet> Do we really need [[Beta:Aviantese]]
20:02 <AnselaJonla> [[File:BTS vid 16 GWD update new Nex graphics.png]] [[Nex]]
20:02 <CoffeeMugRS> Does anyone want to do some dungeoneering?
20:03 <Habblet> with an ooo? :P
20:03 <CoffeeMugRS> Funny.
20:03 <Habblet> COOK
20:03 <CoffeeMugRS> In the past month, Habblet, I've played a maximum of 3 hours of RS.
20:03 <Habblet> I like dungeoneering
20:03 <Habblet> but im editing atm
20:04 <CoffeeMugRS> Mm..
20:04 <CoffeeMugRS> (qc) My Overall level is 2496 (xp: 1,015,296,325, rank: 389).
20:04 <Habblet> but since you almost got killed
20:04 <Habblet> let's dunge :D
20:04 <CoffeeMugRS> Down another rank since I last saw.
20:04 <CoffeeMugRS> Awesome :P
20:04 <Habblet> one last thing though
20:04 <Habblet> need cook 
20:04 <Habblet> or nvm
20:04 <CoffeeMugRS> Watch, while we're dungeoneering, I get killed by some stray bullet from a million miles away
20:04 <FiendOfLight> One billion XP? Nice man...
20:04 <CoffeeMugRS> Haha, thanks. :P
20:05 <CoffeeMugRS> My other account only has like, 40m xp.
20:05 <CoffeeMugRS> (qc) Coffee Mug's Overall level is 1748 (xp: 40,867,993, rank: 257,636).
20:05 <Habblet> wait
20:05 <Habblet> you have a maxed account?
20:05 <FiendOfLight> (qc) My Overall level is 1908 (xp: 64,351,898, rank: 178,734).
20:05 <Habblet> or trolling
20:07 <CoffeeMugRS> I do have a maxed account.
20:07 <Habblet> what's its name?
20:07 <CoffeeMugRS> Insurrected
20:08 -!- Hatchiko has joined Special:Chat
20:08 <FiendOfLight> [[RS:QC]]
20:08 <AnselaJonla> [[File:BTS vid 16 Zamorak godsword hint.png]] [[Zamorak godsword]]
20:09 <FiendOfLight> asdf
20:09 <FiendOfLight> (qc) Palotte's Overall level is 2496 (xp: 878,830,164, rank: 618).
20:09 -!- Hatchiko has left Special:Chat.
20:09 -!- Hatchiko has joined Special:Chat
20:10 <Ozank> Hmm I see the frozen key piece(s) pages are incomplete
20:11 <Ozank> guess i'll go fix them
20:11 <Habblet> muggy do you have Steam
20:12 <CoffeeMugRS> My cup of coffee has steam.
20:12 <AnselaJonla> [[Bandos godsword]] [[File:BTS vid 16 Bandos godsword hint.png]]
20:12 <Oghma infinium> ooooh just saw bts for new gwd update :) looks awesome
20:12 <Habblet> indeed
20:12 <Habblet> it just means more untransed images ;_;
20:13 <Ozank> huh? has no dropping monsters section
20:13 <Ozank> but the others do (fp)
20:13 <Oghma infinium> (fp)
20:13 <Ozank> Dw i'll do it
20:13 <AnselaJonla> Habblet, don't trans concept art images
20:14 <Habblet> No i meant
20:14 <Habblet> the gwd update
20:14 <AnselaJonla> Ah, yeah
20:14 <Habblet> muggy ready for dg?
20:15 <AnselaJonla> Should I rotate the sara godsword image from how it's shown in the bts?
20:15 <Habblet> yeah, same with ags
20:15 <Habblet> well ags is
20:15 <Habblet> ok
20:16 <CoffeeMugRS> ya
20:17 <Habblet> dg lvl
20:18 <AnselaJonla> [[File:BTS vid 16 Saradomin godsword hint.png]] [[Saradomin godsword]]
20:18 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:20 <CoffeeMugRS> 88 dg
20:21 <CoffeeMugRS> Mm
20:21 <CoffeeMugRS> What to use my lamps on
20:22 <Habblet> why is [[XP Promissory Note]] called that
20:22 <Habblet> in-game name is Promissory note
20:23 <AnselaJonla> [[Promissory note]]
20:23 <Habblet> shouldnt it be something like
20:23 <CoffeeMugRS> Habblet
20:23 <CoffeeMugRS> Habblet
20:23 <CoffeeMugRS> What world
20:23 <AnselaJonla> Got all the gs images now
20:23 <Habblet> wait
20:25 <Ozank> should be good for now
20:25 <Ozank> I think vampire might belong in there too but I can't remember if there's any in the fortress
20:26 <FiendOfLight> There are
20:26 <CoffeeMugRS> So today I went to school in my fire gear.
20:26 <CoffeeMugRS> And people made fun of me
20:26 <CoffeeMugRS> :(
20:26 <Ozank> @Fiend I mean specifically inside the actual zamorak part, if you're sure there is some there, go ahead and add it
20:26 <AnselaJonla> Kill them all
20:26 <CoffeeMugRS> I did
20:26 <FiendOfLight> There are some in there.
20:27 <AnselaJonla> Anyone want to get any more images from the video?
20:27 <Ozank> Also, I found out that some pages were saying that the zamorak warrior was level 125, some saying it was 115 when its actually 15
20:27 <Ozank> 115* lol
20:27 <AnselaJonla> Coz my gimp just crashed
20:27 <CoffeeMugRS> I get made fun of for being a farmer to begin with.
20:27 <Habblet> fire gears are cool
20:27 <Habblet> why do they make fun of you? O_o
20:27 <CoffeeMugRS> I dunno
20:28 <CoffeeMugRS> But I just tell them not to count on me if they're on fire
20:28 <CoffeeMugRS> :D
20:28 <Habblet> I can set their house on fire
20:28 <Habblet> It will look like an accident.
20:28 <FiendOfLight> I think all monsters have the same "uncommon" drop rate of frozen key pieces
20:28 <CoffeeMugRS> Lol
20:28 <Habblet> isnt the chance random?
20:28 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:28 <Ozank> Fiend I'm not aware of how often they drop, so I just put unknown for each
20:29 <Ozank> Ansela can I add a redirect to [[Frozen key piece (Armadyl)]]
20:29 <Ozank> because [[Frozen key piece (armadyl)]] didnt pick up
20:29 <CoffeeMugRS> Habblet
20:29 <CoffeeMugRS> Cancel dungeoneering
20:29 <Habblet> :(]
20:29 <CoffeeMugRS> Sorry dude :(
20:30 <AnselaJonla> [[Desert strykewyrm]]
20:30 <AnselaJonla> Callout?
20:30 <CoffeeMugRS> I forgot I need to fix my truck before I forget again and drive without fixing it
20:30 <FiendOfLight> I've killed a fair number of monsters inside the fortresses, and they all typically drop it after around 50 kills
20:30 <Ozank> lololol only aviansies drop it? (fp)
20:30 <FiendOfLight> on average
20:30 <CoffeeMugRS> The frame is cracked, and there's only half an inch of the frame that isn't cracked, up and down
20:30 <FiendOfLight> @Ozank: Spiritual mages, rangers, and warriors do too
20:30 <CoffeeMugRS> Bye [email protected]@@
20:30 <CoffeeMugRS> We can dg later, Habblet
20:30 <CoffeeMugRS> If you're on
20:30 <CoffeeMugRS> and want to.
20:30 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
20:31 <Habblet> should I use lamp on summ or slay
20:31 <AnselaJonla> Isn't paper money basically promissory notes?
20:31 <AnselaJonla> Do what I did Habblet - check if levelling up will unlock something and use it on something that will unlock
20:31 -!- Smithing has left Special:Chat.
20:32 <Habblet> yeah but im thinking long-term
20:32 <Habblet> I dont really mind what I unlock
20:32 <AnselaJonla> Prayer
20:32 <Ozank> Would anyone like a job
20:32 <Ozank> on the wiki I have one
20:32 <Habblet> that is buyable
20:32 <AnselaJonla> More expensive in long run
20:32 <FiendOfLight> Who edit conflicted me :3
20:32 <Ozank> just a little job to do if you want the edits
20:33 <Cook Me Plox> What is it?
20:33 <Ozank> check all the monsters on the frozen key piece pages have the key in their drop table, also add monsters to it if its on their table but not on the frozen key piece page
20:33 <FiendOfLight> Aren't all drops random....
20:33 <Ozank> atm i'm adding to the armadyl one
20:35 <Ozank> hmm can clue scroll drops be rated as "random"? just found one
20:35 <Ozank> rated as that drop rate
20:35 <FiendOfLight> What is the use of "random" drop rate? They're all random.
20:35 <FiendOfLight> Some are more likely than others, though.
20:36 <Ozank> well you see, some monsters who drop effigies have a really big combat difference
20:36 <Ozank> such as aviansie from being 69 all the way up to 149
20:36 <Ozank> and effigies are dropped depending on combat level
20:38 <Ozank> i think the clue scroll was put as random because it had a huge combat variety
20:38 <Ozank> (the monster dropping it did)
20:39 <AnselaJonla> Flays, that was a good edit, it just needed stripping of the RTe crap
20:40 <Flaysian> Yeah, doing that as soon as I go through RCP
20:40 <FiendOfLight> LOL Flaysian edit-conflicted me, then you did Ansela
20:40 <Ozank> ouch i made a red link, can someone fetch me the name of the part of armadyls place in GWD
20:40 <FiendOfLight> [[Armadyl's Eyrie]]
20:40 <Ozank> Ty
20:41 -!- Anzu68 has joined Special:Chat
20:41 -!- Feeshee has joined Special:Chat
20:41 <Anzu68> Guys
20:41 <Feeshee> Joeycaek
20:41 <FiendOfLight> ?
20:41 <Anzu68> jow do i contact on of those Jagex mods
20:41 <Ozank> 2 feeshees
20:41 <Joeytje50> yus feeshee?
20:41 <Feeshee> Yus
20:41 <Anzu68> they fuckin removed my fave yew treees and im gunna give em a damn piece of my mind!
20:41 <Feeshee> Hai
20:41 <Feeshee> <3333333333
20:41 <Anzu68> no1 messes with dem yew trees damnit!!!!!
20:41 <AnselaJonla> Anzu, tone it down a wee bit please
20:42 <AnselaJonla> And it's their game they can do what they damned well want
20:43 <FiendOfLight> What yew trees have been removed?
20:43 <Dogfoger> [[Fight Caves/stratagies]]
20:43 <Anzu68> Ik but it angers me!
20:43 <Anzu68> no1 enrfs my fuckin fave place and gets away with it
20:43 <Anzu68> the ones in Tree Gnome Stronghold
20:44 <Anzu68> 2 of them in the south east r gone
20:44 <Ozank> Oh comeon
20:46 <AnselaJonla> Oh come on, I know I'm more tolerant of swearing than some other mods, but only when it's in moderation
20:46 <AnselaJonla> You've been in here five minutes and sworn twice
20:47 <Anzu68> ik ik but they make me mad
20:47 <Anzu68> I'm startin a petition on my acc BassGx in RSOF
20:47 <Anzu68> check it
20:48 <FiendOfLight> What really makes me mad is people who e-rage in w66 or mass-release toys in various trade & pk worlds, causing the world to lag horribly or disconnect people
20:50 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla]]
20:51 -!- Anzu68 has left Special:Chat.
20:51 <AnselaJonla> Ten people at d strykes... one with a cannon...
20:51 <AnselaJonla> Andorin is a git...
20:51 <FiendOfLight> I hate cannons at slay tasks
20:52 <FiendOfLight> The only one I use it on is hellhounds, which otherwise are retarded.
20:52  * AnselaJonla smacks FiendOfLight for using derogatory language
20:52 <FiendOfLight> Derogatory to the hellhounds? :P
20:53 <FiendOfLight> Or [[|derogatory to IPs]]?
20:53 <FiendOfLight> wut
20:53 <Ozank>
20:53 <AnselaJonla> Fiend, I am referring to your use of "r******d"
20:54 <FiendOfLight> I know, I was calling hellhounds retarded
20:54 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:54 <FiendOfLight> They drop nothing and have high defence and accurate hits
20:54 -!- CarminaSabrina has joined Special:Chat
20:54 <FiendOfLight> But w/e
20:55 <Ozank> (fp)
20:55 <CarminaSabrina> What's the best defense weapon for f2p?
20:55 <Ozank> also,
20:55 <AnselaJonla> Gooddamnit FiendOfLight, are you incapable of processing the idea of "I'm being castigated for using this word, maybe I should stop using it"?
20:55 <Ozank> Joey
20:55 <AnselaJonla> I'm not sure Carmina
20:55 <AnselaJonla> Rune would be your best best for the metal type
20:56 <CarminaSabrina> yea, but like 2h or scummy?
20:56 <CarminaSabrina> scimmy
20:56 <CarminaSabrina> *
20:56 <Ozank> you know the spam filter when people put the same exact sentence like 10 times and it picks it up? well me and some other think it should be reduced to perhaps 5
20:56 <Habblet> I used to use scimitar
20:56 <Ozank> @Joey
20:56 <FiendOfLight> Neither have defensive bonuses
20:56 <Joeytje50> caek
20:56 <Joeytje50> also Ozank
20:56 <FiendOfLight> But you can use a shield with the scimitar
20:56 <Joeytje50> it is 5
20:56 <Joeytje50> max 5 in 5 secs
20:56 <Ozank> o
20:56 <Ozank> alright then
20:57 <CarminaSabrina> @Flend ok thanks
20:57 -!- CarminaSabrina has left Special:Chat.
20:59 <FiendOfLight> Any list of pages needing cleanup?
20:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:00 <Habblet> [[Category:Pages in need of clean-up]]
21:00 <Habblet> ok, not bothered to find correct name ;_;
21:02 <Ozank> enough editing on this wiki for me today methinks
21:03 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
21:16 <Casting Fishes^^> caek
21:16 <Casting Fishes^^> iz gud
21:19 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:23 <Jr Mime> Bloodveld/Charm log
21:23 <Jr Mime> ...
21:24 <Jr Mime>
21:24 <Jr Mime> Why isn't it coping
21:24 <Jr Mime> >.>
21:25 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
21:26 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
21:27 <FiendOfLight> Has there been a new bot nuke?
21:27 <Jr Mime> Idk
21:27 <Cook Me Plox> doesn't look like it
21:27 <Cook Me Plox> based on player count
21:27 <Jr Mime> (qc) There are currently 138,872 people playing runescape.
21:27 <Jr Mime> Nope
21:28 <FiendOfLight> Yeah, 60-80k of them are gold farming bots
21:28 <Jr Mime> 100k*
21:28 <Jr Mime> lol
21:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:30 <The Mol Man> mime
21:31 -!- 2x345j has joined Special:Chat
21:31 <Jr Mime> Mol
21:31 <The Mol Man> ily
21:31 <Jr Mime> ilyut
21:31 <Jr Mime> ily2*
21:31 <2x345j> any1 here from the clan rw wiki?
21:32 <Jr Mime> What?
21:32 <2x345j> any here from the rs wiki clan?
21:32 <2x345j> any1*
21:32 <The Mol Man> did we get the 3 or4 updates today copied over?
21:33 <2x345j> w/e have a pleasant day
21:34 <The Mol Man> Cook
21:35 <Cook Me Plox> Hi
21:36 <The Mol Man> is it possible to useinclusion in a special pages report on dpl?
21:36 <Jr Mime> [[Promissary note]]
21:36 <Jr Mime>*
21:37 <FiendOfLight> cya
21:37 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
21:38 <Cook Me Plox> what do you mean?
21:38 <Habblet> yes
21:38 <Casting Fishes^^> [[Jack of trades]] 
21:38 <Habblet> wait what
21:38 <Habblet> yes we did cook
21:38 <The Mol Man> like can you make a dpl based off of any page that appears in wanted pages for example?
21:38 <Habblet> i mean
21:38 <Habblet> mol*
21:38 <Cook Me Plox> hmm
21:39 <Cook Me Plox> Maybe
21:39 <The Mol Man> or will it be pointless? can it not go past the 1000 that the cache maxes at?
21:39 <Cook Me Plox> It won't go past 1000 unless there's another way to count redlinks
21:40 <The Mol Man> is there any other way to check for pages using a nonexistant category? that's what I mainly want
21:40 <Cook Me Plox> wantedcategories?
21:40 <The Mol Man> ya but i need to go (probably way beyond) the 1000
21:41 <Jr Mime> ROFL guys
21:41 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:41 <Jr Mime> I just got 57-67 summo
21:41 <Jr Mime> :D
21:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:41 <The Mol Man> [[ROFL]]
21:41 <Cook Me Plox> Oh, this is for answers again?
21:41 <The Mol Man> i didn't get my note yet
21:41 <The Mol Man> mhmm
21:41 <The Mol Man> lol
21:41 <Jr Mime> Mol
21:41 <Jr Mime> Logout and back in
21:41 <The Mol Man> i'll get it tomorrow morning
21:41 <The Mol Man> imma try to get my friend to pose for lucky zs
21:42 <Jr Mime> (qc) My Summoning level is 57 (xp: 204,101, rank: 289,877).
21:42 <Jr Mime> (qc) My Summoning level is 67 (xp: 554,101, rank: 219,481).
21:42 <Jr Mime> :D
21:42 <The Mol Man> damn hablet just left and I need to tell him something
21:42 <Cook Me Plox> I would have said you could parse every page's html for redlinks, but that no longer works
21:43 <The Mol Man> bbs
21:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:52 <The Mol Man> what'd I miss
21:53 <Cook Me Plox> Well...
21:53 <Jr Mime> Me gona agility
21:53 <Cook Me Plox> Hallowland joined and left.
21:53 <Cook Me Plox> That was pretty exciting.
21:54 <The Mol Man> nice
21:56 <Jr Mime> Meh
21:56 <Jr Mime> <--- Will go blue dragons
21:56 <Jr Mime> Cus frosts are tooo annoying
21:56 <Jr Mime> :O
21:56 <Jr Mime> + Gona use bonez on prayerz
21:57 <Jr Mime> [[War tortoise]]
21:57 <Jr Mime>
21:57 <Jr Mime> Minor?
21:57 <Jr Mime> Only a tort climbing the wrong way
21:59 <The Mol Man> delete
22:00 <Jr Mime> Me no can't delete
22:00 <Jr Mime> Cookie can
22:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:03 <Jr Mime> ...
22:03 <Jr Mime> (qc) Exchange prices: 1x [[castle wars brace (1)]] = 3364gp; 1x [[ castle wars brace (3)]] = 932gp; 
22:03 <Jr Mime> Why (1) soo costy? lol
22:03 <Jr Mime> We could use 2 charges on the (3) and make 2k per 2 teleport! :D
22:05 -!- Tres3333333333333333 has joined Special:Chat
22:06 <Jr Mime> What a name
22:06 <Jr Mime> :O
22:06 <Tres3333333333333333> jr
22:06 <Tres3333333333333333> u should try doing the castke wars brace for profit :D
22:06 <Jr Mime> maybe
22:06 <Jr Mime> Ew no
22:06 <Tres3333333333333333> why?
22:06 <Jr Mime> Cus
22:06 <Jr Mime> Boring as crap
22:07 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
22:07 <Tres3333333333333333> True how u make money?
22:07 <EpicPancakes> Wow, I haven't been here for like...
22:07 <EpicPancakes> Six years
22:07 <Jr Mime> Blue dragons :O
22:08 <Coelacanth0794>
22:08 <Coelacanth0794> also hi
22:08 <EpicPancakes> Oh hai Coel
22:08 <EpicPancakes> I have a story for you
22:08 -!- Tres3333333333333333 has left Special:Chat.
22:08 <EpicPancakes> I was playing Apples to Apples and the adjective was "useless"
22:08 <EpicPancakes> Guess What I put
22:08 <The Mol Man> me ;(
22:08 <EpicPancakes> No.
22:08 <EpicPancakes> You're useful
22:08 <EpicPancakes> AS A PUNCHING BAG
22:09 <Coelacanth0794> gtfo
22:09 <EpicPancakes> Nope.
22:10 <Coelacanth0794> well damn
22:10 <EpicPancakes> Dayum that looks cool
22:10 <Coelacanth0794> what the fuck is this crap
22:10 <EpicPancakes> Doesn't look like it's from Outland or anything
22:11 <EpicPancakes> WHAT IS THAT
22:11 <EpicPancakes> THAT'S NEX?
22:11 <EpicPancakes> Well, I guess it's time to quit RS.
22:12 <The Mol Man> so cook, dd you get any ideas for my query or no?
22:12 <Cook Me Plox> I'm not sure how you could do it besides clearing out the top 1000 and waiting for it to update
22:13 <The Mol Man> aight
22:15 -!- Broccoli. has joined Special:Chat
22:15 <Hallowland> Need someone to remove a category from a page for me
22:15 <EpicPancakes> Ohai Hallow
22:15 <Hallowland> I don't know how
22:16 -!- TheOfficialLolGuy has joined Special:Chat
22:16 <The Mol Man> what page
22:16 <Broccoli.> Your haggis is no match for my greasy crotchinator.
22:16 <Hallowland> Oh sorry forgot to say hi >.<
22:16 <EpicPancakes> Broccolit
22:16 <The Mol Man> why cat on perjous?
22:16 <Hallowland> Hi :)
22:16 <EpicPancakes> BROCCOLI
22:16 <EpicPancakes> Best name ever
22:16 <The Mol Man> which
22:16 <Broccoli.> haggis
22:16 <EpicPancakes> Gasp
22:16 <EpicPancakes> Did you just make a broken emote
22:16 <TheOfficialLolGuy> It does not matter how powerful your haggis is, it will never take power over my greasy crotchinator.
22:17 <Hallowland> Perjour was a Zarosian but he sided with Zamorak
22:17 <EpicPancakes> Crotchinator?
22:17 <EpicPancakes> Ratcher and Clank?
22:17 <EpicPancakes> *Retchet
22:17 <Hallowland> So remove the Zarosians category
22:17 <EpicPancakes> *RATCHET
22:17 <The Mol Man> done
22:17 <Hallowland> Thanks <3
22:17 <The Mol Man> anything for u
22:18 <Hallowland> So kind :)
22:18 <TheOfficialLolGuy> Your haggis may be powerful, but I do no suggest relying on it. All of your haggis contains greasy, stinky, smelly, scabby, spotty, sweaty, hairy, wrinkly, saggy, fatty, crappy ballsacks.
22:18 <EpicPancakes> How...
22:18 <EpicPancakes> GENTLEMANLY
22:18 <Broccoli.> Indeed.
22:18 <EpicPancakes> Uh...
22:18 <The Mol Man> can you two take this to a PM
22:19 <EpicPancakes> I feel like such a bad person right now
22:19 <Hallowland> Armadyl godsword? Thats a scimitar for me
22:19 <The Mol Man> ikr
22:20 <EpicPancakes> Oh yeah, did that stupid EoC thing happen yet
22:20 <Broccoli.> My haggis is so good.
22:20 <Broccoli.> Freshest on the market.
22:20 <Coelacanth0794> soylent green
22:20 <EpicPancakes> could've sworn Mol said to take it to PM
22:20 <TheOfficialLolGuy> My haggis feels much better than all of your willies combined.
22:21 <The Mol Man> it also sounds rather inappropriate, so you two need to stop
22:21 <TheOfficialLolGuy> My haggis is fresh and is the real deal.
22:21 <EpicPancakes> Hey Feesh, you seem to be a mod.
22:21 <EpicPancakes> Could you do something
22:21 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:21 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:21 <Jr Mime> Feesh is nmot a mod
22:21 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:21 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:21 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:21 <EpicPancakes> NO
22:21 <Hallowland> Spaam
22:21 <EpicPancakes> NOT NOW
22:21 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:21 <Hallowland> Stop
22:21 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:21 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:21 <The Mol Man> Cook dammit
22:21 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:21 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:21 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:21 <Hallowland> Ban?
22:21 <TheOfficialLolGuy> Your admin powers are no match for my haggis.
22:21 <Coelacanth0794> i'd kcik but i cannot
22:21 <TheOfficialLolGuy> haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis 
22:21 <TheOfficialLolGuy> haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis 
22:21 <EpicPancakes> See, if you guys would have MADE COL A MOD
22:22 -!- Broccoli. has left Special:Chat.
22:22 <TheOfficialLolGuy> Admins are weak compared to my haggis
22:22 <Hallowland> Feeshee
22:22 <TheOfficialLolGuy> haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis 
22:22 <Hallowland> Save us
22:22 <EpicPancakes> FLUB WAGGLE IT, FEESH
22:22 <TheOfficialLolGuy> haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis 
22:22 <TheOfficialLolGuy> haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis haggis 
22:22 -!- TheOfficialLolGuy was banned from Special:Chat by Casting Fishes^^ for 604800 seconds.
22:22 -!- Broccoli. has joined Special:Chat
22:22 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:22 <The Mol Man> feesh
22:22 <Jr Mime> And broccoli
22:22 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:22 <Hallowland> FEESHEE
22:22 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:22 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:22 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:22 <Broccoli.> haggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggishaggis
22:22 <The Mol Man> :D
22:22 <Hallowland> caek
22:22 -!- Broccoli. has left Special:Chat.
22:22 -!- Broccoli. was banned from Special:Chat by Casting Fishes^^ for 604800 seconds.
22:22 <EpicPancakes> OMG FEESH I LOVE YOU FOR THAT
22:22 <The Mol Man> she got it <3
22:22 <Jr Mime> Ty Fishes <3
22:22 <Jr Mime> My spam worked
22:22 <Hallowland> Yay
22:22 <Casting Fishes^^> Thank mime.
22:22 <Coelacanth0794> we will see in the future
22:22 <Casting Fishes^^> SOrry guys
22:22 <Hallowland> Feeshee <3
22:22 <Jr Mime> Cook is nub
22:22 <The Mol Man> ummm feesh don't warn em i might ask cook to block em
22:22 -!- AndorinKato has joined Special:Chat
22:22 <Jr Mime> So it's ok
22:22 <Casting Fishes^^> I was jus leaving n got pm lol
22:22 <Jr Mime> :P
22:22 <Coelacanth0794> casting got it
22:23 <Casting Fishes^^> I really have to go now.
22:23 <Casting Fishes^^> Going out for supper
22:23 <Hallowland> Its ok it only lasted 10 seconds ;)
22:23 <Casting Fishes^^> Bye guisee<33
22:23 <AndorinKato> Troll in the dungeons?
22:23 <EpicPancakes> Hallow, did you see this?
22:23 <Casting Fishes^^> LOVE YOU ALLS
22:23 <AndorinKato> Well that didn't take long
22:23 -!- AndorinKato has left Special:Chat.
22:23 <The Mol Man> andorin
22:23 <EpicPancakes> I LOVE YOU TOOOOOOO
22:23 <The Mol Man> -.-
22:23 <Hallowland> See you feeshee :)
22:23 <EpicPancakes> This is why I need to see a psychiatrist
22:24 <EpicPancakes> Life is like a box of chocolates
22:24 <Hallowland> Whats the Epic lol
22:24 <EpicPancakes> Wat, Hallow?
22:24 <Hallowland> That*
22:24 <EpicPancakes> My dogs
22:24 <Coelacanth0794> we should have an admin/chat mod with chathax so they can be pinged
22:24 <EpicPancakes> Doesn't cook thing have it
22:24 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
22:25 <Hallowland> Oh they're cute :)
22:25 <The Mol Man> hey N7
22:25 <EpicPancakes> Oh just in time
22:25 <N7 Elite> Hey everyone.
22:25 <Hallowland> Hello N7 :)
22:25 <The Mol Man> just missed some chances for banhammer
22:25 <EpicPancakes> Yep
22:25 <The Mol Man> i saw haggis about 400 times
22:25 <Jr Mime> 4000*
22:25 <EpicPancakes> I guess I'll google that now
22:25 <Coelacanth0794> dunno how they bypassed the autostop limiter
22:25 <EpicPancakes> It's...
22:25 <Coelacanth0794> thing
22:25 <EpicPancakes> Pudding...
22:25 <The Mol Man> nor do I
22:25 <EpicPancakes> Because they didn't say the exact same thing every time
22:25 <The Mol Man> maybe joey can look at it
22:26 <The Mol Man> but he did get auto kicked twice
22:26 <EpicPancakes> It has to be EXACTLY the same over and over
22:26 <Jr Mime> it was
22:26 <Jr Mime> :O
22:26 <EpicPancakes> No, there were different amounts of...
22:26 <EpicPancakes> Haggis...
22:26 <EpicPancakes> My friend said he would eat dinner and then come here
22:26 <EpicPancakes> TWO HOURS AGO
22:26 <The Mol Man> maybe joey can biff it up
22:27 <EpicPancakes> I swear, I came in here with something to say
22:27 <EpicPancakes> But all this talk of Haggis and I've forgotten
22:27 <N7 Elite> What should I use my XP Promissory Note on?
22:27 <Jr Mime> SUmoo
22:27 <The Mol Man> expensive/tedious skill
22:27 <Jr Mime> I got 10 levles from summo
22:27 <Jr Mime> :P
22:27 <EpicPancakes> Summoning
22:27 <EpicPancakes> Because it's annoying and dumb
22:28 <EpicPancakes> And it's also annoying
22:28 <EpicPancakes> Kind of like me, but more entertaining.
22:28 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:28 <The Mol Man> hi ansel
22:28 <The Mol Man> a
22:28 <Hallowland> Hey Ansela :)
22:28 <EpicPancakes> Ansel and Grettel
22:28 <EpicPancakes> lol
22:28 <AnselaJonla> Hi
22:28 <Hallowland> Xp promissory note?
22:29 <EpicPancakes> It's like a lamp
22:29 <AnselaJonla> [[Special/Log]]
22:29 <AnselaJonla> [[Special:Log]]
22:29 <The Mol Man> maybe block em, i would have?
22:29 <Hallowland> Oh that 300k reward?
22:29 <Hallowland> Xp reward*
22:30 <Hallowland> [[XP Promissory Note]]
22:30 <AnselaJonla> Zorak Plorak removed that
22:30 <N7 Elite> I guess I'll use it on Summoning then.
22:31 <AnselaJonla> So gonna have to check [[The Fremennik Trials]] to make sure that Note isn't used on there
22:31 <Hallowland> That's great, I'll unlock a Wolpertinger when I log in
22:31 <N7 Elite> [[Promissary note]] versus [[Promissary Note]].
22:32 <N7 Elite> Darn it, I can't spell.
22:32 <Hallowland> Unlock Wolpertinger*
22:32 <N7 Elite> [[Promissory note]] versus [[Promissary Note]].
22:32 <N7 Elite> Gah!
22:32 <N7 Elite> [[Promissory note]] versus [[Promissory Note]]. There.
22:33 <Hallowland>
22:33 <Hallowland> Red Nex?
22:33 <The Mol Man> looks dumb imo
22:34 <Hallowland> It looks mych worse
22:34 <Hallowland> Much*
22:34 <N7 Elite> So, Nex has changed her allegiance from Zaros to Zamorak? (O_O)
22:35 <AnselaJonla> Biek, what you think of the new gs graphics?
22:35 <Hallowland> Well some Zarosians used to wear red
22:35 <EpicPancakes> Zamorak is a pretty cool guy
22:35 <EpicPancakes> Can't blame her
22:35 <Jr Mime> Ansela
22:35 <AnselaJonla> Jr Mime
22:35 <Jr Mime>
22:35 <Jr Mime> Mind to ban the 2 new bans?
22:36 <Jr Mime> They were just some chat spammers
22:36 <Hallowland> I think they are good Ansela, except for the Armadyl Godsword, which looks like a scimitar.
22:37 <Jr Mime> 21:37, August 9, 2012 Hairr (Talk | contribs) banned BrenRS (Talk | contribs) from chat with an expiry time of 1 day, ends 21:37, August 10, 2012 (Phishing site) O_O!
22:37 <The Mol Man> -.-
22:37 <The Mol Man> weren't you there?
22:37 <EpicPancakes> What, you just noticed that?
22:37 <N7 Elite> Great... I don't have my promissory note yet.
22:37 <Jr Mime> no
22:38 <N7 Elite> inb4Jagexnevergivesittomedespitemebeingamembersince06
22:38 <N7 Elite> Correction, nonstop member since 06.
22:38 <The Mol Man> cook, one last Question about DPL
22:38 <N7 Elite> I've been a member since 02, but I took a break in 06 for a few weeks.
22:39 <The Mol Man> nice
22:39 <The Mol Man> on the same account?
22:39 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
22:40 <The Mol Man> hi fergie
22:40 <Hallowland> Fergie (:
22:40 <Cook Me Plox> okay Mol
22:40 <AnselaJonla> Hi Fergs
22:40 <Urbancowgurl777> hi
22:40 <Jr Mime> Hi Fergs
22:40 <The Mol Man> can you have a DPL search for pages that are only a member of a certain category and no others?
22:40 <Jr Mime> Ty Ansela
22:40 <Jr Mime> Cook is nub
22:40 <Cook Me Plox> yeah
22:41 <The Mol Man> how?
22:41 <Jr Mime> category=NameY
22:41 <Jr Mime> ?*
22:41 <The Mol Man> of only one category
22:41 <N7 Elite> Yeah, Mol.
22:41 <Jr Mime> category=Images needing transparency
22:41 <The Mol Man> i mean categorized under no others
22:41 <Cook Me Plox> {{#dpl:category=Blah|categoriesminmax=1,}}
22:42 <Cook Me Plox> er
22:42 <Cook Me Plox> {{#dpl:category=Blah|categoriesminmax=1,1}}
22:42 <Hallowland> Is there a way to take new pictures of the new godsword concept art? The images are cut
22:42 <The Mol Man> does that work with <dpl>?
22:42 <Cook Me Plox> yeah
22:42 <The Mol Man> ty
22:42 <Urbancowgurl777> only if you find them ont he internet Hallow
22:42 <Urbancowgurl777> (and not from other fansites)
22:43 <Urbancowgurl777> all i have left to do with your sandwich4 dpl are the npc licenses
22:43 <Urbancowgurl777> then i'm dun <3
22:43 <The Mol Man> I assume that can search for 2 categories at the same both with only pages categorized under only one of the 2?
22:43 <Hallowland> I can't upload a picture using my mobile :/
22:43 <Urbancowgurl777> then tell someone if you find one ;3=
22:44 <Hallowland> Um
22:44 <Cook Me Plox> I think so, Mol
22:44 <Hallowland> The ones in this wiki from what site?
22:45 <Hallowland> Are from*
22:45 <N7 Elite> Be back later.
22:45 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
22:45 <Urbancowgurl777>
22:46 <Hallowland> Wow
22:49 <Hallowland> That's much better
22:49 <Hallowland> And Nex things are fixed
22:49 <Hallowland> She prays against range now too…
22:51 <Jr Mime> rofl
22:52 <The Mol Man> does she only pray during the 5th phase? or did they add more use of prayer
22:55 <AnselaJonla> Hallowland - the Arma one was uploaded by Andorin, don't know where he got it from. The Sara and Bandos and original version of Zamorak were uploaded by me; I got them from the BTS vid
22:55 <AnselaJonla> I don't know where the full version of the Zammy one came from
22:56 <The Mol Man> do we have enough youtube taken images to make a youtube licence?
22:57 <Hallowland> I managed to screenshot a HF photo of the new Nex actuvating turmoil
22:57 <Hallowland> HD*
22:57 <Hallowland> I'll try to upload
22:58 <AnselaJonla> [[File:BTS vid 16 Zamorak fortress jump update.png]] [[GWD]]
23:01 <AnselaJonla> I think that's the Zammy entrance anyway...
23:01 <The Mol Man> well you can move it if it ends up not being that
23:01 <AnselaJonla> Yeah
23:03 <Hallowland> I can't upload on imgur too…
23:03 <Hallowland> Any other alternative site?
23:04 <AnselaJonla> [[File:BTS vid 16 gwd ogre update concept art.png]] [[Ogre]]
23:05 <Hallowland> Mol?Mime?
23:06 <Jr Mime> ?
23:06 <Jr Mime> Imageshack
23:06 <Jr Mime> Photobucket (Last resort)
23:06 <Jr Mime> Or personal wiki's
23:07 <Hallowland> Is there a site where I can upload an image other than imbur?
23:07 <Hallowland> Oh
23:07 <Jr Mime> ^
23:07 <The Mol Man> not on an iphone
23:07 <Hallowland> -.-
23:08 <The Mol Man> hallow what's the picture of?
23:08 <The Mol Man> oh nvm i see